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Komiteti për Politikë dhe Financa 

01.Nr.IV 

Deçan,dt.26.04.2024 

PROCESVERBAL 

I mbajtur për mbledhjen e IV-të të rregullt të KPF-së , me dt.26.04.2024. 

Në mbledhje merrnin pjesë: 6 anëtar të KPF-së (mungon Hyri Dobrunaj), drejtori i Drejtorisë për 

Administratë, Jashar Dobraj, drejtoresha e Drejtorisë për Buxhet dhe Financa, Dafina Cacaj, Zyrtarja 

për Informim, Edone Kameraj. 

Mbledhjen e kryesoj dhe e udhëhoqi, kryesuesi i KPF-së, zotëri Hajdar Sutaj. 

Për mbledhje ishte propozuar dhe u miratua ky Rend i punës: 

1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar; 

2. Shqyrtimi i raportit financiar për periudhën      01 Janar- 31 Mars 2024; 

3. Ridestinim i mjeteve buxhetore nga Mallra dhe Shërbime në Subvencione; 

4. Raporti i mbledhjes së parë të vitit 2024 të KKSB-së; 

5. Shqyrtimi i propozim vendimit për hartimin e Strategjisë dhe Planit të Veprimit për Dhunën 

në Familje; 

6. Shqyrtimi i kërkesave 

7. Të ndryshme 

Kryesuesi- e hapi mbledhjen e IV-të të rregullt të KPF-së për vitin 2024, verifikoj pjesëmarrjen e 

anëtarëve të KPF-së, në të cilën merrnin pjesë 6 anëtarë (mungon Hyri Dobrunaj) dhe konstatoj se ka 

kuorum të mjaftueshëm për mbajtjen e mbledhjes, pastaj e prezantoj rendin e punës dhe e hapi 

debatin rreth tij, meqenëse nuk kishte të interesuar për debat, Kryesuesi e qiti në votim rendin e 

punës, i njëjti miratohet njëzëri. 

I.Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 

Miratohet procesverbali njëzëri pa vërejtje. 

II.Shqyrtimi i raportit financiar për periudhën      01 Janar- 31 Mars 2024. 

Florim Mataj- propozon që të përcillet për kuvend, atje debatohet rreth tij. 

Vatan Istrefaj-kërkon sqarim për pagesat te Zyra e Kuvendit, çka janë Shërbime konsulentë, pagesa 

në shumën prej 1868 €  dhe pagesa prej 3800€ nga Mallra dhe shërbime. 

Yllarta Thaqi- kërkon sqarim te shpenzimet në zyrë të kuvendit. 

Drejtoresha, Dafina Cacaj- sqaron se janë pagesa të komisioneve që janë paguar nga mallra dhe 

shërbime te Zyra e kuvendit, për të njëjtat dokumentacionin komplet do ta sjelli në Kuvend ka thënë 

ajo. 

Rekomandim:KPF e kanë shqyrtuar raportin financiar për periudhën      01 Janar- 31 Mars 2024, ku 

është kërkuar sqarim për disa nga shpenzimet, pas sqarimeve të dhëna nga drejtoresha, Dafina Cacaj, 

raporti përcillet për shqyrtim në kuvend, dokumentet për pagesat e komisioneve prezentohen në 

Kuvend nga drejtoresha Dafina.. 

III.Transferim i mjeteve buxhetore nga Mallra dhe Shërbime në Subvencione. 

Kryesuesi- e ka prezentu piken, pastaj për sqarime fjalën ia kalon drejtoreshës, Dafina Cacaj, e cila 

sqaron se bëhet fjalë për pagesën e 85 euro cent për Ndërmarrjen Higjiena, për të cilat kuvendi ka  
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marrë vendim që të paguanë komuna për Tarifën e konsumatorëve shtëpiak-amvisëri, ku qytetari 

paguan 6 euro ndërsa komuna është zotuar se do ti mbulon shpenzimet prej 85  cent. 

Vatan Istrefaj thotë, a ka mundësi N.”Higjiena” mi pru një raport qe tregon saktë se janë ba këto 

shpenzime., kërkon faturë të specifikume qe janë bërë 50.000 euro shpenzime, ai shton se edhe 

atëherë kur është miratuar në kuvend nuk kam qenë i pajtimit për këto 85 cent, pastaj kërkon që 

përfaqësuesit e N.”Higjiena” të vijnë me raport në kuvend sepse nuk është respektuar rregullorja për 

Shërbime Publike në këtë rast. 

Faton Selmanaj- kërkon sqarim deri kurë vlenë kjo mënyrë e pagesës, e cekur në faq.2. ku thotë “Kjo 

mënyrë e pagesës vlenë deri në një vendim tjetër të Kuvendit”. 

Drejtoresha, Dafina- thotë, se ju e kini miratua , unë vetëm e kam zbatua. 

Vatan Istrefaj- propozon që të rishikohet ky vendim dhe të hiqen krejt ato 85 cent. 

Florim Mataj- jam dakord që ta ftojmë përfaqësuesit e N.”Higjiena” dhe ta paraqesin një plan si do të 

funksionon kjo çështje sepse edhe kështu nuk shkohet. 

Drejtoresha, Dafina, sqaron se borgji për faturat është ma i madh se 80.000 euro, por për momentin ti 

ndajmë këto 50.000 euro. 

Rekomandim: KPF e shqyrtuan kërkesën nga Zyra e kryetarit, me të cilën kërkohet transferim  i mjetëve 

buxhetore në shumën prej 50.000 euro nga kategoria Mallra dhe shërbime në Subvencione, të nevojshme për 

pagesën e faturës për NPL “Higjiena” në shumën prej 85 euro cent për çdo faturë në muaj, te kategoria e 

konsumatorëve shtëpiak-amvisëritë, nga buxheti i komunës së Deçanit, sipas vendimit të Kuvendit të 

dt.29.12.2022. Gjatë debatit u tha se kjo tarifë duhet të rishikohet ose të hiqet 85 cent dhe te mbetet 6 euro 

pagesa në muaj, te kategoria e konsumatorëve shtëpiak-amvisëritë. Pas shqyrtimit, KPF këtë pikë njëzëri e 

përcjellin për shqyrtim dhe miratim në Kuvend.  

IV.Raporti i mbledhjes së parë të vitit 2024 të KKSB-së; 

Rekomandim: Njëzëri kalon si pikë për shqyrtim në Kuvend , pa debat. 

V.Shqyrtimi i propozim vendimit për hartimin e Strategjisë dhe Planit të Veprimit për Dhunën në Familje; 

Rekomandim: Njëzëri kalon si pikë për shqyrtim në Kuvend , pa debat. 

VI.Shqyrtimi i kërkesave. 

1.Kërkesa e Shkumbin Malaj, në emër të komunitetit të fshatit Strellc i Epërm, për mbështetje financiare për 

mbulimin e shpenzimeve për aktivitetin e dhurimit të gjakut në fshatin Strellc i Epërm, i cili mbahet me dt. 25 

Maj, shuma e kërkuar1,000.00€. 

2.Kërkesa e  komunitetit të fshatit Carrabreg i Epërm, për mbështetje financiare për mbulimin e shpenzimeve 

për aktivitetin e dhurimit të gjakut në fshatin Carrabreg i Epërm, i cili mbahet me dt.29 Maj, shuma e 

kërkuar1,500.00€. 

Anëtarët e KPF-së, pas shqyrtimit këto dy kërkesa i miratojnë njëzëri. 

3.Kërkesa e Riza Tolaj, kryetar i Këshillit të fshatrave Prilep dhe Prekolluk, në emër të banorëve të fshatit 

Prekolluk, , kërkesa e dt.23.04.2024, nr.01-12723, për ndarjen e mjeteve financiare , në  shumën prej 5,000.00 

euro për projektin e ndërtimit të shtëpisë së përbashkët për aktivitetet e fshatit Prekolluk. 

Drejtoresha, Dafina, shprehet se unë jam për, nëse ju e miratoni, vetëm duhet gjete mënyra si ta bëjmë 

pagesën. 

Florim Mataj- thotë se jam për miratimin e kësaj kërkese, por me kërkesa të njëjta kanë me na ardhë të gjitha 

fshatrat që kanë këtë nevojë. 

KPF njëzëri miratojnë kërkesën prej 5000 euro, për ndërtimin e shtëpisë së përbashkët të fshatit Prekolluk. 

 4.Kërkesë nga Lidhja e Historianëve të Kosovës “Ali Hadri” dega në Deçan, në shumën 6509 euro. 

Rekomandim: KPF e shqyrtuan kërkesën dhe meqenëse shuma e kërkuar i kalon limitet e miratimit nga KPF, 

ata e përcjellin kërkesën për shqyrtim në Kuvend, atje debatohet dhe vendoset për të. 

Kryesuesi- i falënderoj pjesëmarrësit për kontributin e dhënë pastaj e shpalli mbledhjen për të mbyllur. 

Procesmbajtëse 

Dyke Llolluni 

                                                                                                                       Kryesuesi i KPF-së 

                                                                                                                        Hajdar SUTAJ 







  

Zyra e Kuvendit  të Komunës 
  
Nr._01__ / 2024 
 

Dt.   20/   05   /2024 
 

 

                                                                                        ORA  9:00 

Për Kuvendin e Komunës së Deçanit 
 

Nga Komisioni për Emërtime dhe Riemërtime të Rrugëve, Shesheve, dhe Hapësirave tjera 
publike. 

Lënda Njoftim mbi punën e deritanishme të Komisionit 
 

Datë  20 maj 2024 
 

 

Të nderuar anëtarë/e të Kuvendit të Komunës së Deçanit! 

 

Komisioni për Emërtimin dhe Riemërtimin e Rrugëve, Shesheve, dhe Hapësirave tjera publike, në 

përbërje të: 

Hajdar Sutaj 

Arjan Dobraj 

Dyke Llolluni 

Shkelzen Shehu 

Skender Kurmehaj 

Orges Tafilaj 

Mon Selmanaj 

Vjollca Tetaj 

 

Me të kompletuar Komisioni, fillimisht ka marrë rekomandimet e zyrtarëve përgjegjës të ministrisë së 

Infrastrukturës, dhe Planifikimit Hapësinorë, për hapat qe duhet ndjekur ne procedurat e komisionit, krejt 

kjo duke u bazuar në Ligjin Nr.04\L-071, për Sistemin e Adresave dhe Udhëzimin Administrativ MMPH 

Nr.14/2019 për Caktimin e Emërtimit dhe Numërtimit të Adresave për Zona të Qarkullimit Publik, 

Ndërtesa, Shtëpi dhe Parcela Kadastrale të Lira, te aplikuara për procedurat e emërimeve dhe 

riemërtimeve te rrugëve, shesheve, e hapësirave tjera publike. 

 



 

 

Pastaj kemi pranuar të gjitha dokumentacionet nga përbërja e mëparshme e komisionit, te legjislaturës 

se Kuvendit (2021-2025). 

Meqenëse ligji parasheh vetëm marrjen e emrave nga lista rezerve qe e miraton Kuvendi, me emra te 

propozuar, e pasi qe listës ekzistuese vetëm sa i ishte kaluar afati i te qenurit ne fuqi, Komisioni filloj me 

listimin e emrave te propozuar nga qytetaret, për ta kompletuar listën rezervë. 

 

Komisioni gjatë kësaj periudhe, ka thirrur ne takim dhe ka takuar për 3 herë radhazi Kryetarët e Këshillave 

të Fshatrave, duke i njoftuar me procedurat, si dhe afatet e dërgimit te kërkesave nga këto këshilla, apo 

qytetarë. 

 

Brenda afatit të përcaktuar (e qe sipas kërkesave te këshillave te reja, ishte zgjatur edhe për 3 muaj plus) 

Komisioni ka pranuar për shqyrtim 235 kërkesa me propozime për emërtimin e rrugëve. 

Pas kompletimit te propozimeve, komisioni ka përpiluar agjendën e daljes ne teren, qe te vizitohen nga 

afër çdo rrugë, sipas kërkesës së bërë, bashkë me Këshillin e Fshatit, ne mënyrë qe te shikohet nga afër 

gjendja faktike, dhe te shikohet  nëse kërkesa ne fjale është ne përputhje me ligjet ne fuqi. 

 

Tanime Komisioni ka verifikuar ne teren të gjitha kërkesat e pranuara, deri me tani, dhe është ne fazën 

përfundimtare, ate te analizimit veç e veç, te gjithsecilës kërkesë, dhe vendimit për gjithsecilën kërkesë 

veç e veç, për futjen  apo jo ne Listën Rezerve, te propozimeve, te cilat përfundimisht pas aprovimit nga 

Komisioni, do ti aprovoj ose jo Kuvendi i Komunës së Deçanit dhe krejt në fund kjo listë për tu bërë e 

plotëfuqishme dhe e zbatueshme duhet të merr edhe miratimin  nga Ministria . 

 

Vlenë të ceket qe kjo listë do te mbetet ne fuqi për 10 vjetët e ardhshme nga miratimi, ndërsa 

implementimi i propozimeve, do te filloj ne vitin 2029 ( vit ky qe mund te bëhen edhe ndryshime ne 

riemërtime). 

 

Sipas dinamikes se punës se Komisionit, shpresojmë qe Kuvendi i Komunës, ne muajin Qershor 2024 do 

ta ketë ne dispozicion listën me emra te propozuar, për tu miratuar nga Kuvendi, si liste rezerve e 

emërtimeve për 10 vitet e ardhshme 2024-2034. Aty do te kemi mundësi te diskutojmë  detalisht për 

çdo propozim, dhe te analizojmë çdo emërtim. 

 

Me respekt! 



 

 
 
 
 
 
 
 
 

KUVENDI KOMUNAL - DEÇAN 
 
 

Municipal Assembly of Decan 
 
 
 
 
 

 

TRANSKRIPTI 
 
 
 
 
 
 
 

Mbledhjen e Kuvendit të Komunës 
 

(Legjislatura e VII-ë , mbledhja e IV-të në vitin 2024 ) me 
dt.30.04.2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

DEÇAN 
 

e Martë, 30 Prill 2024 
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Hajdar Sutaj 
 
Kështu, nëse kam mundësi e me na tregua edhe gazetari kosovapress- it, kur jemi të gatshëm me 
fillu. I nderuar kryetar i komunës së Deçanit, zoti Bashkim Ramosaj. Të nderuar drejtorë të 
drejtorive. Të nderuar të respektuar kolegë, antar e antare te  kuvendit të komunës. E hapi 
mbledhjen e 4-t të rregullt të kuvendit të komunës së Deçanit, ashtu siç edhe e keni marë materialin, 
për rend dite propozoj këtë rendë pune.   

 

1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar; 

2. Shqyrtimi i raportit financiar për periudhën      01 Janar- 31 Mars 2024; 

3. Ridestinim i mjeteve buxhetore nga Mallra dhe Shërbime në Subvencione; 

4. Raporti i mbledhjes së parë të vitit 2024 të KKSB-së; 

5. Propozim vendimi për hartimin e Strategjisë dhe Planit të Veprimit për Dhunen në 

Familje; 

6. Të ndryshme. 

Po ashtu Më lejoni t'ju pyes pastaj për disa pika shtesë, të cilat i propozojmë këtë mbledhje. E kemi 
dërguar një material, 2 ditë pasi  që është ardh materiali i rregullt që bëhet fjalë për këmbimin e 
pronës, gjithësisht te ni rruge në fshatin Dashinoc, që është i njëjti pronarë, po ka figuru në mes toke 
edhe vetëm e ka ndru destinacionin që e kanë qitë pjesën anësore të pronës së vet.  
Poashtu është plotësim ndryshimi i vendimit për caktimin e lokacionit për pishinën gjysmë olimpike 
ministria ka kërku ni dokument. Po plotësimi i dokumentit është vendim i janarit. Edhe, më lejoni që 
pastaj të të ndryshmet ti diskutojmë në 2 pika. Çë është sipas planit punës ni vizitë studimore në 
Gjirokastër. Dhe po ashtu të diskutojmë për agjentën me data 5 dhe 6 maj që në ditët të cilët Deçani 
nderon dëshmorët dhe martirët e komunës sonë. Nëse keni diçka për të thënë për rendin e ditës, Ju 
lus që ti thuni, e hapi si diskutimin, po zoti Orges Tafilaj e ka fjalën nëse ka mundësi regjia me ja kalu 
fjalën Orgesit.  
 
Orges Tafilaj 
Falemnderit kryesus përshëndetje për kolegët. Fillimisht nuk na ka ardh paradite plani për 
menaxhimin e fatkeqësive natyrore qysh është paraparë me plan punës. Arsyeja pse nuk ka ardhë 
kur pritet me ardhë, edhe pyetja tjetër është, ku jemi me procedurat për anëtarësimin ne unionin e 
bashkive e  shqiptare? Falenderim.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Orges, sa i përket planit për menaxhimin e mbeturinave e fatkeqësive realisht atëherë 
kisha kalu fjalën për arsyetimin pse nuk e kemi futur këtë takim? Si pikë e rendit të ditës te drejtori i 
shërbimeve publike Izet Zenuni. Nëse keni mundësi me e dhez mikrofonit te drejtori.  
 
 
Drejtori, Izet Zenuni 
Mirëmëngjes për të gjithë, mirmëngjes kryetar E arsyeja pse u shtye e plani për menaxhimin e 
fatkeqësive natyrore është se bazë një udhëzimi administrativ duhet të krijohet 1 grup I punës tu 
fillu prej asamblesë dhe drejtorive përkatëse. Mendoj se materialin për. Formimi i grupit punues 
edhe draft planin na është i  gatshëm thuja po paraprakisht pa i ndjek procedurat nuk mundet me 
kalu si dokumenti i plotë mbledhjen e ardhshme të asamblesë vijnë propozimet për grupet, grupin 
punues edhe me fillu punën që ne muajin qershor me përfundue si dokument.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit drejtor, ndërsa sa i përket pyetjes për procedurat për anëtarësimin në unionin e 
bashkive shqiptare, meqenëse procedurat duhet të bëhen në emër të kryetarit, kryetari na ka dhën 
gjitha autorizimet që me fillua me këto procedura dhe besoj që pas datës 5 dhe 6 maj që i 



 

përmbyllim domethonë ciklin e aktiviteteve të cilat i kemi dhe do ti fillojmë gjitha procedurat, ashtu 
siç kërkohet që të bëhen pjesë e këtij unioni. Falemnderit shumë dikush tjetër. Atëherë kolegë e qes 
në votim  rendin e ditës kush është  për, Falemnderit a ka  kundër? A ka apstenim? Konstatoj që 
mënyrën anonime e kemi votuar rendin e ditës. 

I. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 
Kryesuesi, e hapi diskutimin kushdo që ka diçka për të thënë në lidhje me këtë pikë, Orges Tafilaj.  
 
Orges Tafilaj 
Faleminderit kryesues, realisht fjalën e mora më shumë për të diskutu punën e transkripteve të 2 
mbledhjeve paraprake. Jemi  marrë vesh që të përmirësohen edhe ti votojme, ne skemi votu për to 
hiç. Kështu që kur kemi me votu, apo  nuk do i votojmë fare , edhe pyetja tjetër eshte, meqenëse 
Dyka prap, duhet mu marr me procesverbalin, atëherë ku është arsyeshmëria që të kemi edhe 
transkriptim? Paguajmë transkriptim kot.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë e kemi zgjidhur këtë problem edhe në fund  të muajit domethonë muajin që po 
hyjm do ti votojmë edhe ato transkripte dhe do ta kemi transkriptën ashtu siç duhet, për shkak se na 
është dasht me i  rregullu  me qenëse u kan si pervoj fillestare Disa gabime teknike, të cilat ata nuk 
kanë mujt për mi dhanë kuptim çdo fjalë, edhe pse gjuhësisht e kanë rregulluar por prap se prap 
pjesa mekanike duhet kapak një lloj përmirësimi dhe e kemi rregulluar prej këtij muaji. E dikush 
tjetër për procesverbalin. Atëherë e qes në votim procesverbalin e mbledhjes së kaluar kush është 
për. Falemnderit a ka  kundër? A ka apstenim? Konstatoj që në mënyrën anonime e kemi votuar 
procesverbalin e mbledhjes së kaluar.  
Jemi te pika 2- të  
II.Shqyrtimi i raportit financiar për periudhën 01 janar-31 mars 2024 dhe fillimisht meqenëse kemi 
drejtoreshën prezente, e kisha lut drejtoreshën për buxhet dhe  financa, Zonjën Dafina Cacaj, që ta 
merr fjalën dhe pastaj e kalojmë të shefat e grupeve dhe pastaj të anëtarëve të kuvendit 
Drejtoreshë, fjala për juve. e ndizni  mikrofonin të foltorja. Me materialin bashkangjitur e keni 
raportin 3 mujor të shpenzimeve.  
 
Drejtoresha, Dafina Cacaj 
Këtë raport si qdo vit janë pagesat që janë bërë tremujorin e 1-rë, janë edhe obligimet e papaguara 
që kanë përfshirë 2 mujorin e fundit për shkaqe që nuk mundem me bo shpenzime në muajin e 
fundit e parafundit. Poashtu të bashkangjitje keni sot edhe 1 kërkesë që u kërku në KPF komisionet 
cilat jan paguar në tremujorin e 1-rë. Mirëpo cilat komisione jan pagu  jau kam bashkangjitur edhe 
vendimet edhe pagesat e secilit anëtar të komisionit. Ka komisione që nuk janë vetëm prej 
asamblesë, jonë dhe komisionet të emërohen nga kryetari  Dhe nëse keni pyetje në lidhje me 
shpenzimet, raporti është më ndryshe si herat tjera, për shkak se keni kërku me pasë të  definume 
ose sa ka mallra qajo drejtori sa ka pagesa të derivateve, sa ka veç e veç për mos me pru tan ata qe  
kemi pru më  herët jam bazuar edhe në komuna të tjera qysh e bin edhe mu ka dok që është  
zgjidhje më e mirë kjo që e kom pru un ksaj here, faleminderit  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit drejtoreshë shef i grupit të AAk-s, Arjan Dobraj, e ka fjalën, pastaj kalojmë te Grupet 
tjera  
 
Arjan Dobraj 
Faleminderit kryesues i nderuar Sutaj, i nderuar kryetar i komunës së Deçanit, z.Bashkim Ramosaj, të 
nderuar anëtarë të ekzekutivit. Faleminderit drejtoreshës Zonja Dafina Cacaj për sqarimin në lidhje 
me raportin financiar tremujor, diçka që vrejtëm si grup është se qartësia e raportit, do të thotë 
shumë edhe më e detajzume. Në fakt gjë që na ra  më shumë sy  që do të thot nuk kemi diçka të 



 

paqartë rreth përcaktimit apo ndarjes së pagesave sipas emërtimeve, do të thotë janë shumë të 
qarta, disa paqartësi të vogla që i pata realisht diskutum ma heret gjëra që i përmende edhe vet, për 
shkak se ka pas pagesa që janë kryer dhe do të thotë 2 muaj edhe për 2 muajt paraprak që gjithsej ka 
kap dikun 5 6 muaj me pagesa do të thotë, nuk kemi diçka të paqartë të falënderoj dhe një herë 
përsëri.  
 
 
Hajdar Sutaj 
Falëmnderës zotit Dobraj, në emër të grupit LDK- së, Albesa Cacaj  e ka fjalën  
 
Albesa Cacaj 
Atëherë përshëndetje për të gjithë në emër të grupit të LDK- s ne jemi kundër kësaj forme të cilin 
është ardh  raporti financiar për vitin për 3 mujorin e vitit 2024, raporti financiar është mekanizmi 
kryesor i monitorimit të buxhetit të komunës, përmes së cilit bëhet informimi mbi ecuritë dhe 
përmbushjen e planeve të grumbullimit të të hyrave dhe përmbushjes së obligimeve të planifikuara, 
si dhe mënyrat e shpenzimit të parave sipas natyrës së shpenzimeve dhe kategorive të caktuara 
buxhetore. Ky raport paraqet 1 raport që ka mungesë të detajuar të informatave financiare dhe 
rrjedhimisht mungesë të informatave të nevojshme për 1 vlerësim dhe gjykim të drejtë për 
adresimin e mangësive dhe përmirësimin e proceseve. Auditori i jashtëm për komunën e Deçanit ka 
dhënë vazhdimisht rekomandime që komuna të ndërmarrë veprime konkrete me qëllim që të 
reflektojë dhe të ofrojë sigurinë e nevojshme që paraja publike të shpenzohet në përputhje me 
planifikimin dhe qëllimin e synuar e jo që mjetet e destinuara nga kategoria e investimeve kapitale të 
përfundojnë te pagesat për vendimet gjyqësore dhe si pasojë e keqplanifikimit dhe keqmenaxhimit 
te buxhetit nga ekzekutivi komunal. Projektet kapitale, të cilat janë paraparë të fillojë për periudhën 
2024, të mos përfundojnë brenda afatit dhe ato të cilat janë të planifikuara të mos fillojën fare, 
sepse buxheti i komunës së Deçanit për vitin 2024 është 12.660.517 euro. Prej tyre 2.536.000 janë 
ose janë paraparë investime Kapitale e që si dëshmi më të madhe se ky raport financiar e tregon se 
buxheti komunal është shpenzuar te pagesat për vendimet gjyqësore me shumën 2.223.287 euro. 
Furnizime për zyre për periudhën gjithmonë po flasin tremujore 68.950 euro. Shërbimet këshillënse 
53.372 euro. Mirëmbajtje rutinore 43.000 euro shërbimet e veçanta 33.000 euro kompensim brenda 
vendit 32.000 shpenzime për udhëtime zyrtare, 14.607 euro derivate komuna për 3 mujor ka 
shpenzuar 9.879 mirëmbajtje e veturave zyrtare 8.000. Shpenzimet e varrimit gjithsej janë 20.279 
euro, pastaj telefoni mobile, komuna e Deçanit me 1 buxhet të varfëruar ka shpenzuar 40.547 euro. 
Pajisje tjera të teknologjisë informative që duhen zemrën nuk di as çfarë saktëson është 34.000 euro, 
pastaj mirëmbajtje teknologjisë e 12.000 dhe shërbime kontraktuese tjera ky raport edhe 1 herë. E 
tregon avazin e vjetër të pushtetit. Pra buxheti vazhdon te shpenzohet buxheti i komunës së Deçanit 
vazhdon të shpenzohet përmes përmbaruesve Privat, me vendimet gjyqësore. Faleminderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit Albesa.  Drejtoreshë, Ju keni të drejt me u përgjigj në fund ose masë  qdo diskutusi, 
qysh do që e vlerësoni nëse lajmëroi për fjalë, fjala ju takon juve ose në fund. Prej grupit të 
vetëvendosjes, Faton Selmanaj.  
Faton Selmanaj 
Përshendetje kryesus, përshëndetje për të gjith Edhe ne si grup nuk pajtohem me këtë formë të 
raportit, sepse më shumë se gjysma e tij është Shpenzime të shkollave don me tha gjë që po të bon 
me  nënkuptu që veq shkollat po bajn shpenzime Shumë mirë me kthy në formën, e cila ka qenë, 
unë pata veç një pyetje se spo du me qu ne diskutime  hiq përderisa e keni pru në kët form 
kamufllazhi kështu për drejtoreshën se kur do të del në faqe forma cila ke deklaruar në mbledhje të 
komitetit për politikë dhe financa, sepse kam shikuar në faqe, ne faqe nuk është aty, ishin veç 
raporte vjetore me sa pash. Kështu që nëse priton me na sjell prap në at formë të paktën në faqe e ki  
obligim me publiku.  



 

 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Faton. Zotri Mon Selmanaj  
 
Mon Selmanaj 
Përshëndetje kryetar përshëndetje zoti kryesues. Të nderuar kolegë. Ky raport i shpenzimeve na ka 
ardh në 1 formë të re, me shumë pak të dhëna për mënyrën e shpenzimeve të buxhetit. Me 
përshkrime dhe emërtimet që ne nuk i kemi hasur në raportet e kaluara. Për shembull, subvencionet 
për entitetet publike dhe jopublike që kap shumën e 32.000 eurove, pastaj shtesa e veçantë për të 
zgjedhurit çka nënkuptojnë ato, në shumën prej 8.131 euro e disa përshkrime të tjera, për të cilat 
kërkojnë 1 elaborim më të hollësishëm nga drejtoresha e buxhetit. Kur jemi te zyra e kryetarit. I kemi 
shpenzime për telefoni mobile 37.287 euro. Nëse këto i përpjestojmë për 90 dit, atëher na del 
mesatarja që kryetari ka shpenzu telefoni 414 euro në ditë Si mund të shpjegohet kjo? I kemi 
vendimet gjyqësore. Vendimet gjyqësore i kemi në Total, 2.639.812 euro. Unë kisha pas dëshirë pak 
a shumë që drejtoresha me na elauburu pak ma thellësisht për këto shifra për këto shpenzime për 
këto, sepse shka nëse për 3 muaj buxhetit ju ka marrë 2.600.00 e kusur mijë euro, atëherë sa na 
mbetet ne pë 9 muaj të tjer Investimet kapitale. Edhe sa po humb buxheti Kur e kemi trajtu buxhetin 
e vitit 2023, raport financiar për 2023. Ne kemi kërkuar që të deklaroni drejtoresh se sa kemi mbet 
dhe borxhet e papaguara vitin 2023, të cilat kanë me u bart atje dhe nuk ke marrë ndonjë përgjigje 
dhe përgjigjen tash po e shohim që për 3 muaj me vendime gjyqësore përmbaruesi na i ka  marrë 
edhe 2.639.000 euro. Atëherë përshkrimi me kodet ekonomike 13 6 2 0 bie në sy 1 emërtim i ri 
furnizim me ushqim dhe pije, e jo dreka zyrtare. Furnizim me ushqim a mund të na shpjegoni pak më 
hollësisht se çka nënkupton furnizim me ushqim dhe pije? Ndërsa jo dreka zyrtare. Se ushqimi dhe 
dreka zyrtare, drekë zyrtare, shkon njeri edhe për Edhe për ushqim. Që kapin shumën ... shifrën prej 
7.322 euro Nëse ju qëk ta 3 muaj i keni ndaluar drekat zyrtare, atëherë ju përgëzoj shumë dhe i 
mbështes dhe dëshiroj.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Zotri Mon Dikush tjetër prej asamblistave. Blinera pastaj Syla. Blinera Loka e ka fjalën.  
 
Blinera Lokaj 
Gjatë shqyrtimit të raportit financiar ndër tjerash, vërejmë  që është 1 raport i mangët në kuptimin e 
shkrimit strukturës kjartësis si dhe përmbajtjes që e ka. Disa nga gjetjet faktike  në këtë raport janë 
para të shpenzuara për dreka zyrtare e të kamufluara nëpër kode të ndryshme. Pastaj ka kode te 
paqarta dhe të paspecifikuara. Për shembull kod,. Shërbime këshillëdhënëse dhe profesionale, pastaj 
kodi shërbime kontraktore si dhe shërbime të veçanta dhe kontraktorë individualë. Cili është dallimi 
në mes të këtyre shërbimeve? Apo kodeve, të cilat në total  buxhetit komunal i kanë kushtuar plot 
92.000 euro dhe duke u bazuar në këtë raport, ne nuk mund ta dimë sa është pagesa e borxhit të 
vitit të kaluar apo është tremujorin e parë  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit kolegë Syl Balaj e ka fjalën.   
 
Sylë Balaj 
Shpenzimi shkollav Isa Boletini ku thot mirmbajtja e mobilieve dhe pajisjeve 1115 Euro këtu a hyn 
vendosja e kamerave mirmbajta e kamerave, apo qfar, e kam të pa qart vetëm lexon pajisjet e tjera 
1.338 euro, a kanë ardhur pajisje të reja në shkoll Pajisjet e reja në shkollë llaptopa apo diqka se ne 
dijeni ton ska ardh as nje pajisje e re këta 3 muaj  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Sylë,  Vatan Istrefaj  



 

 
Vatan Istrefaj 
Faleminderit Kryesus, përshëndetje për gjithë, Sa i përket raportit financiar, pra shifet qart 
keqmenaxhimi edhe kësaj radhe, por për të mos u zgjatur në diskutim dhe për të mos i cekur të 
gjitha. Nëse i duket kryetarit që është menaxhim i mirë le të qesh pra. Po shoh e kam paqartësi te  
telefonia mobile që është afro 40.000 euro shpenzime rreth këtyre 3 muajve. Kërkoj sqarim nga 
kryetari, pra se qysh erdh  gjithë kjo shumë për vetëm 1 periudhë kaq të shkurt. Po ashtu sa i përket 
sa i përket keqpërdorimeve, po shihet qartë. Edhe qytetarët e kanë kuptuar ku shihet se vetëm 
përmbaruesi 2 milion dhe atëherë çfarë do të ndodh në pjesën tjetër të investimeve kapitale, por që 
kemi komunën kur përmbaruesi ti merr për 3 muaj 2.300.000 tash spo jom i sakt në shifër. Po ashtu 
sa i përket edhe shëndetit primar që e kemi këtu në Deqan Shifet që edhe këtu nuk kemi shpëtuar  
pa përmbarues. Ku e shohim që  për këtë periudhë janë dikund afro 29.000 euro, Vetëm vendime 
gjyqësore e si pasojë e kësaj keqmenaxhimi, pra kemi mungesë të barnave esenciale në vazhdimësi e 
për një kohë të caktuar kemi pasur mungesë të shiringave, faleminderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit Veton, Miftar Ahmetxhekaj e ka fjalën  
 
Miftar Ahmetxhekaj 
Përshendetje Kryetar, pa dasht me u nal në ato që i diskutuan kolegët në formën e të shkruarit në 
ndryshimet e kualifikimet që po du me besu qe mund ta keni 1 sugjerim nga ministria e financave, 
edhe pse ka paqartësi. Po e them dhe po e ritheksoj, Buxheti i komunës do të duhej të ishte akti ose 
norma më e rëndësishme për vlersimin tim, referuar këtyre tabelave per mendimin tim kryetari dhe 
drejtoresha për financa nuk e ka ket vlersim, kët e bazoj në dy parallogaritje shumë të thjeshta 
Planifikimi buxhetor për vitin 2024 është 12 pikë diçka million. Nëse i referohem tabelës së ofruar 
shpenzimet për tremujorin e 1-rë, i keni 5 diçka milion. Nëse këtë kthej në përqindje i bie dikund afër 
40% përqind të buxhetit e keni shpenzuar për 3 mujorin e parë Nëse e bëjmë edhe ni kalkulim të 
thjeshtë tremujorin me 12-të mujor i bjen qe për 25 për qind të kohës të vitit kalendarik. Ju keni 
shpenzuar dikund përafërsisht 40% përqind të buxhetit. Nëse i kthehemi seancës së fundit kryetari i 
nderum kur unë ju kam pyetur sa është borxhi në momentin që po flasim, edhe pse kjo nuk është 
evidentume përgjigjja juaj ne procesverbal. Përgjigja ka qenë 180.000 euro. Unë jam kon i 
vetëdijshëm se pos që është e pa sinqertë është edhe pa sakt si pergjigje. Nese i kalkulojmë shifrat 2 
pikë diçka milion vendimet gjyqësore, po du me ta hjek ni katërqind mijshte të arsimit kontratave 
kolektive, megjithëse po du me vlerësu që nuk është faturë e juaj. Kjo i bie nëse ju i paguani çdo 
tremujor ka 1.8 fundi i vitit. Fundi do të jetë diku përafërsisht 8milion. Pyetja ime konkret edhe në 
këtë seancë është kryetar i nderum sa është borxhi në momentin që po flasim i komunës të Deçanit, 
nëse ju prap do më jepni një përgjigje, të pasakt dhe të pa sinqertë këtë do ta kuptojmë pas 3 
mujorshit tjetë,r faleminderit shumë  
 
 
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit Miftar, dikush tjetër, Orges Tafilaj e ka fjalën.  
 
Orges Tafilaj 
Faleminderit kryesues, realisht, sa herë që e kemi diskutu për raportin financiar, unë kam qenë 
idhtarë i formimit të këtyre tabelave përmbledhëse po them. Megjithatë besoj drejtoreshë kryetar 
kishin qenë shumë ma mirë kësaj tabele përmbledhëse ti është bashkangjit edhe raporti i detajuar. 
Realisht nuk ndashta me e marr fjalën por për shkak të pyetjeve që bëjnë kolegët. Besoj raporti i 
detajuar i kish jep përgjigje gjith secilit, sidomos te ajo pjesa e faturave utilitare. Unë jam i bindun që 
ato mjete nuk jan hargjuar në 3 mujor, por jan pagesat viteve paraprake. Kështu që është mirë 



 

tashmë me qenë se the për sot. Do bashkangjitet aty edhe me i pa detajume edhe e besoj ka me na 
jep pergjigje per secilin ze qe biseduam.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Orges, dikush tjetër. Drejtoresha për buxhet dhe financa e ka fjalën, Dafina Cacaj.  
 
Dafina Cacaj 
Raporti e thash që publikohet sod, e kam prit asamblen, edhe te obligimet e papaguara kan qenë te 
publikume në fillim të vitit, komplet borxhi i vitit të kaluar, sa janë obligimet e papaguara se edhe ato 
e kemi obligim me publiku Te ushqimet dhe pijet. Ushqime dhe pije jo dreka zyrtare nënkuptojnë 
pijet që paguhen n’bife që i marrim edhe ushqimet që merren te shpia rezidenciale për personat që 
jetojnë atje nuk mundem me shkru ata drekt zyrtar se nuk është drekt zyrtarësh, por është furnizim 
me ushqim dhe pije për ata. Edhe për kërkesat tona nëse kemi. Telefonia, është pagese, që unë nuk 
kam mundur me bo 2 vjet e fundit hiqë, për këtë arsye është 40.000 mij, telekomi deri tash nuk më 
ka bër presion dhe ata qe nuk me bejn presion nuk ju jepi perparsi I kam paguar menjëherë që ka dal 
buxheti komplet faturën e 2 viteve për këtë duket pak ma e madhe se që duhet me kanë, I kam 
paguar  një pjesë, nuk mujta me i pagu te gjitha, edhe i kom paguar momentin që e kam pas 
buxhetin. Dallimet mes kodeve vlerësim, sikur është, Shërbime kontraktuale ose shërbime. 
Individuale, perfshihen komisionet, përfshihen shërbimet e ndryshme që bën që u bë vlerësimi i 
pronave, paguhen me të njëjtin kod. Kontratat në vepra dhe shërbime tjera kontraktuale që kemi 
pas gjatë vitit të kaluar ose që jan mbart me kontrata deri në këtë vit. E mobilje dhe pajisje tjera qe e 
pate  shembull në Isniq është pajisja e kamerave në shkollën e Lëbushës, për këtë arsye dyqan ti 
munesh mem ndihmu ma shumë për arsim. Une e di që ajo pagesë është për këtë arsye se Lëbusha 
është dege e Isa Boletinit ne Isniq, Po. Edhe te plani kontabël edhe ni herë po lidh te kodet, jon kode 
që na duhet me u përshta,t unë mundem me jau sjell edhe emailin që e kemi pas ftesën, jemi shkue 
zyrtaret e financave, e kanë mbajtë trajnimin me ministrinë e financave për ndryshimet që iu bënë 
fundvit në fuqi nuk u hi deri këtë vit edhe jon kode që na duhet më përshtat Edhe nese najher 
ndoshta nuk i përafrohet sikur është mobilje dhe pajisje tjera, osht kod i përbashkët për krejt ato. 
Pagesat që bëhen të asaj natyre edhe nuk e kemi bo na,  na vetëm  përshtatemi  asaj që na kanë pru 
prej nivelit qendror.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit drejtoreshë. I. Faleminderit per sqarimet dikush tjetër prej atyne që s'kanë diskutu nuk 
është lajmëru. Atëherë ne e kalojmë si pikë të rendit të ditës dhe jemi në pikën e 3-të. 
 

II. Ridestinimi i mjeteve buxhetore nga mallra dhe shërbime në subvencione. 
Pra lus drejtoreshën për buxhet dhe financa znj Dafina Cacaj që të na jap sqarimet e nevojshme në 
lidhje me këtë pikë të rendit të ditës dhe pastaj hapim diskutimin. Drejtoresh është fjala për juve.  
 
Drejtoresha, Dafina Cacaj 
Për shkak se të hyrat e bartura  nuk barten me vendim të asamblesë, nëse nuk kemi tejkalim me ligjë 
të buxhetit osht fjala për këtë vit që është i votuar mundet  në vitin tjetër me ndryshu me ardh apet. 
Por për kët vit vetëm nëse komunat kanë tejkalim të mjeteve të planifikuara, të risjellin në asamble 
Unë nuk e kem pas tejkalume planin e planifikume dhe nuk e kom sjell në asamble Mjetet janë aloku 
në ato kodet që kan qenë të planifikume vjetë dhe ka pas hapësirë që kanë qen të paplotësuara ne 
mallra, shërbime, kom pasë, hapësirë më të madhe. Këto kode janë planifiku janë aluku, mjetet po 
na 50-të mijë euro. Po kërkojmë prej qati kodit mallra shërbime me i transferu në subvencione për 
borxhin që ia kemi ndërmarrjes publike Higjiena, që u votu vjet në asamble. Unë jam zotu që nuk 
kam mjete po apet u votue dhe nuk kam mundur ta paguaj deri tash, tash po du me e pagu bile 
borqin e vitit te kalur që mos me mbet obligim I vazhdueshëm, nuk kam pasur mjete  më shumë. 
kërkoj falje mallra për me mujt me kry obligimin deri në ditën e sodit. Po vetëm të vitit të kaluar.  



 

 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë drejtoreshë në emer te grupit AAK-s Yllarta Thaqi ka kërkuar fjalën Apo në emër 
të grupit. në emër të AAK-s. 
 
Yllarta Thaqi 
 Sa i përket 50 mije eurove dashta pak me u ndërlidhë me këto, se vitin e kalum kur e kemi votu unë 
e kam abstenuar, për arsye se më është dukur tarifa shumë e lartë për qytetarët, ndërsa i ka mbet 
barr  85 centë komunës së Deçanit. Mbasi është edhe kryetari Këtu na votojnë për shkak se higjiena 
është 1 shembull më i mirë i komunës Deçanit. Deshta me e pyet deri kur ka me vazhdu ky 85 cent 
për me mbet mbarë komunës së deçanit, apo sepse këtu shkruhet deri në 1 vendim të ri. Jemi pro 
kësaj se higjiena është 1 ndërmarrje e cila na ka bo me u ndi mirë të gjithëve është shembulli i 
suksesit është shembulli i mirëmbajtjes, qytetit dhe fshatrave, por mos është ngarkesë për komunën 
e deçanit 85 cent, ndërsa nëse  tarifohet ekonomive familjare, është barrë shum e  madhe se asnjë 
komunë nuk e ka 6.85 cent Falemnderit shum Yllartë, Miftar Ahmetxhekaj nga LDK-ja .  
 
Miftar Ahmetxhekaj 
Përshëndetje dhe një herë kryetar më kujtohet mirë dhe kështu besoj se nuk më  tradhton memorja 
kur e kemi aprovu kët rregullore  si grup kemi pasur atëherë dilemat dhe realisht kemi qenë kundër 
për 2 arsye, e 1-ra për vlerësimin tonë ka qenë 1 barrë për qytetarin. Domethënë, është rritur një 
tarif që unë po mendoj se as qytetet e kosovës më të urbanizume nuk e kanë këtë tarifë. Dhe e 2-ta 
për vlerësimin tonë ka qenë plus 1 barrë për komunën e deçanit dhe më kujtohet mirë dhe saktë që 
kur i kam shtru pyetjet qysh keni  me i ngjit emrin. Këtij çmimi kësaj tarife dhe ju nuk keni pas ni 
përgjigje të sakt dhe tash na del që po dashkan në  subvencione. Unë kryetar i nderum aq sa kuptoj 
dhe aq sa di subvencionet Janë para të cilat japin organizatat buxhetore për individët apo pë 
institucionet për rimëkëmbje, për të vazhduar ne veprimtari për 1 kohë të caktuar. Unë nuk kom 
dëgju në jetën time në përvojën time që subvencioni lahet për borxh osht gabim Dhe këtu ju bëj 
thirrje që kët rregullore me ndryshu këtë tarifë me hjek. Për 2 arsye e para me e lehtësu qytetarin 
dhe e 2-ta me ju lehtësu juve ish dash dhe do duhej higjienia të rimëkëmbet higjiena ta baj vetveten 
ju i keni dhënë aksione duhet ta dini u jam përsërit shumë herë në raport me këtë temë edhe 
frigohem qe ma marin pak për të keq absolut nuk kam asgjë subjektive, jam shumë objektiv në kët 
situat është gabim me subvencion. Me subvencion paguhet borç është gabim edhe per ket gabim, ne 
jemi kundër dhe nuk e mbështesin këtë.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit shumë prej grupit vetëvendosjes. Orges Tafilaj e ka fjalën  
 
Orges Tafilaj 
Faleminderit Kryesues. Realisht unë prita që para anëtarëve para shefav grupeve parlamentare 
Anëtarët e kuvendit që marin fjalën në emër të grupeve me diskutu anëtarët e komisionit e 
komisionit të aksionarëve të ndërmarrjes. Megjithatë na jemi para 1 akti të kryer, 1 vendimi që kena 
mar si kuvend. Edhe nuk kemi rrugë tjetër pos me votu per sot. Megjithaë drejtoreshën dhe një 
këshillë miqësisht. Të lutem ku referohesh te pagesat, mos thuaj unë i paguajë se paguhet nga taksat 
e qytetarëve, paguhen nga gjithë ne këtu, kështu që mos i personalizo gjerat. Faleminderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit shumë Orges, Mon Selmanaj e ka fjalën.  
 
Mon Selmenaj 
Faleminderit kryesues. Atëhere Mendoj që Pak a shumë duhet të debatohet dhe trajtohet mënyra se 
si është ardh deri te, Deri këtu që mjetet  Jo të planifikuara. Për 1 shumë 0.85 në të cilën e ka 



 

kërkuar kryetar i komunës në mbledhjen e vitit të kaluar, në mënyrë që. të përmbushet apo të 
ndahet pjesërisht kërkesa ndërmarrjes publike lokale higjiena në amvisri prej 6 euro dhe 0.85 cent i 
mbetet barrë  Komunës këtë barrë vet. Ekzekutivi komunal e ka kërku dhe mazhoranca. Që sot po 
thotë e ka miratu. unë në diskutimin e tij e ka mbështet fillimisht vitin e kaluar ndërmarrjen higjiena 
dhe kërkesën e saj. Mirëpo. Jam qenë kundër që të ngarkohet komuna me 0,85cent sepse diku 
60.000 e llogaritsha që do të. Jetë buxheti. Apo shuma përcillen duhet paguar kompania për punët e 
kryera dhe kur nuk ke mjete të planifikuar, unë e kom ditë, atëherë kom ditë që ne kemi me ardh në 
1 situatë që 14 muaj pas. Të mos paguhet për punën e kryer ndërmarrja higjena, ndërsa e pyes 
drejtoreshën për vitin e ardhshëm se si do t'ia bëni për vitin e ardhshëm, kur prapë do të vazhdojmë 
me pagesat 0,85cent ndërsa nuk keni mjete të planifikuara, si mendoni që këtë vit TI kryeni 
obligimet ndaj kësaj ndërmarrje? Ju falemnderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemderit zotri Man dikush tjetër. Faton Istrefaj e ka fjalën.  
 
Vatan Istrefaj 
Duhet me pas dhe një sqarim shtesë e shoh se tek fakturat që ka sjell per higjiena pra totali i fakturës 
është 30.000 mijë euro Atëherë pse po kërkohen 50.000 mijë euro që të bëhet ridestinimi i tyre? 
20.000 euro plus tregon për çfarë arsye është kjo shtesë.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit shumë dikush tjetër. Arjan Dobraj.  
 
 
 
Arjan Dobraj 
Faleminderit kryesus. Në fakt ne e dimë se ndërmarrja higjiena është krijuar prej asamblesë prej 
asamblesë kaluar, kështu që nuk nuk po e shoh pse është kaq problematike me përkrahë. Për me ec 
ose për mbarëvajtjen e kompanisë kur opozita po folin për mbarëvajtje, këta në fakt po e 
kundërshtojnë mbarëvajtjen e kësaj kompanie. Edhe nuk. Nuk po e shoh çka ka telashe me me 
përkrahë çfarëdo lloj forme që na krijohet mundësia më e përkrah. Dikur. Jo. Tha dikush nga opozita 
që është vlera 30.000 mijë ju nëse bëhet fjalë për 9 muajt e 1-rë të vitit kaluar është 38.000, që i 
bjen edhe 12.000 për 3 muajt e fundit. Atëher bohet 50.000 domethanë Nuk ka telashe nga ana 
matematikore, thënë kështu. Falemnderit.  
 
Hajdar Sutaj, E ka fjalen Faton Selmanaj  
 
Faton Selmanaj 
Faleminderit kryesues. Kolega Arian iu drejtua opozitës, opozita e ka për obligim me kërku llogari. 
Ndërmarja higjiena po bohen rreth 4 vite nese nuk gaboj qe osht e themelume Dhe ndërmarjen 
higjiena osht duke e mbajtur  realisht komuna çdo vit i kemi do me mijëra mijëra euro herë 300.000 
herë 200.000 vitin e kalum për kontratën jan ndarë 800.000 euro. Në vazhdimësi ne askpektin 
financiar është tu e mbajt komuna gjë që ndërmarrja osht dasht me i marr hapat e vet Dhe me pas ni 
stabilitet dhe një qëndrueshmëri të veten pa u varur shumë prej komunës gjë që nuk është duke 
ndodhur Tjetra qe dashta me than osht qe kjo barrë buxhetore Dhe në vitin e kalum me 1 kërkesë të 
kryetarit të komunës ka qenë puro politike. Sepse ka qenë shumë më mirë se kryetarit të ishte 
realist. Dhe të tregonte të vërtetën mbi ndërmarrjet publike. Problemet financiare që ju kanë faturu 
Ndërmarrjeve në përgjithësi, sepse është shtrajtuar deponit  zbrazi është shtrajtu është 1 plan i ri 
shtetër i cili pritet Dhe mbi të gjitha ka ndodhe dhe një inflacion i përgjithshëm, gjë që ka rritur 
vlerën e përgjithshme, kështu qe nje pytje pata krejt për fund gjë që e kam ba edhe në komisioni për 



 

politikë dhe financa po e bëri  dhe kolegja. Në këtë dokument thuhet se kjo mënyrë e pagesës do të 
vlen deri në 1 vendim tjetër të kuvendit dhe sa mendon kryetar që ky vendim të jetë në fuqi  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Faton dikush tjetër prej atyre që nuk kan diskutu Syl Balaj.  
 
 
 
Sylë Balaj 
Pershendetje per te gjith edhe un jam kunder kësaj mënyre pagese nga subvencionet, më mir 
subvencionet ti përdorin bërë diçka tjetër kur kem gjendjen e  Shumë klubeve sportive se është e 
mjerushme më mir ti ndihmojm ata se sa të paguajm borxhe.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit shum Arjan tu ka përmendur emri ki drejt 1 minutë replikë, edhe pse është dashur ti me 
kerkue  
 
Arjan Dobraj 
Kam komuniku me ni koleg prej kuvendit komunal në Gjakovë edhe ne nuk mundem me u tregu ma 
të meqem se komuna tjera sapo më tha që edhe komuna shpesh e përkrah domethonë kompaninë 
çabrati me mjete financiare. Çfarëdolloj forme domethën nëse pret ky për 4 vjet na me ec me kamb 
tona  atëher është pak e vështirë kurkur e përkrah komuna e pejes komuna e gjakovës, atëher pse 
ne me u tregu më te menqur, falemnderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Nuk tu ka permend emri. Kryetari e ka fjalën kryetari Bashkim Ramosaj. Kryetari Bashkim Ramosaj e 
ka fjalën. E kjart e kjart E kryetari Bashkim Ramosaj e ka fjalen 
 
Kryetari, Bashkim Ramosaj 
Përshëndetje për të gjithë. po mundohem me qen gjitheperfshires në këtë Dilemën që u hap ose 
Kërkesat që u bën rreth ndërmarrjes higjiena. E rëndësishme është që pom vjen mir qe e kem nje 
qytet te paster E 2-ta po ashtu ndihem mirë sepse ndoshta e vetmja komunë në Kosovë që kem 
ndërmarrje komunale e cila merret me ambient. E 3-ta që duhet me qenë objektive, krejt neve osht 
që me bo qmos që këtë ndërmarrje me maturu edhe ma teper Maturimi i ksaj ndërmarrje ka me 
ndodh ku ka me kriju produkte të tjera shtesë. A jemi në kohë kur këto  Produktet duhet me hy në 
funksion. Unë besoj që jemi, mirë po e a kemi luksin dhe a kemi krijuar standard për me qën  kështu 
nuk e besoj qe jemi e shikoni qe  komplet brenda shtetit tonë nëpër krejt teritorin e Republikes së 
Kosoves Pamja më e shëmtuar është bërllogu Dhe. Nuk duhet me lën gjë pa bë qe mos me pas 
berllog A duhet me nxjerr një vendim tjetër që e pezullon këtë vendim? pe bojm një vlersim në rast 
se nuk ja komplikojmë jetën ndërmarrjes dhe mundemi me i ngarku qytetart me kit taks Ose 
mundemi  me largu krejt. le të bëhet një vlerësim le të bëhet një diskutim osht komisioni i 
aksionarëve bordi drejtues mundet me bo ni ekspertizë. Unë ju kisha than. me mbështet për shkak 
se. Osht ni strategji nacionale e cila. Nuk hyn në funksion kurrë dhe unë nuk pres as nuk ka  me hy në 
funksion. Për shkak. Shumë komplikime që po ndodh në këtë pjesë, mirëpo kur do që ndodh, është 
mirë që na me qen  me standardin e duhur. A duhet me pas produkte të kompostimit? Po a duhet 
me postë produkt të ndarjes në burim mbeturina po a duhet me pas riciklim po a duhet me pos 
grumbullim mbeturinave inerte riciklim tyne edhe po a duhet me pas 1 automjet transporti që shkon 
vetëm 1 herë në deponinë rajonale po dhe krejt këto janë kosto? A duhet në pas një ekip e cila 
shkon nëpër nëpër bjeshk tona për të mbledhur mbeturina? Unë besoj që po a duhet më pas 
automjeti i cili bën transportin e? Automjetet që parkohen pa leje nëpër trotuar ish dasht edhe kët 
shërbim me pas, dhe këto nuk bëhen pa e pasur një buxhet Këtu nuk bëhen pa e patur një mirqënje 



 

Unë. Unë qysh do që ta vlerësoni ju kurdo që ta Vlerësoni ju na mundën me diskutu, mirëpo ju kisha 
ftu të gjithë juve. S'paku shefat e grupeve le ta takojn komisionin e aksionerëve le ta bëjnë 
ekspertizën le ta bëjn 1 studim dhe ta bini ni përfundim ta bini ni propozim, mirëpo ideja ime është 
mos me kursye pë sa i përket ambient. Dhe. do tema te mdhaja  duhet të kryejmë me kalu ni start 
krejt tjetër si komunë? perndryshe kemi  me mbet gjithmonë ne ket  rrethin vicioz tu u sjell. Me krejt 
respektin e perjuve mu mduhet  me u largu per një or nga seanca për shkak se kom. Ekipin kombëtar 
të kërkim shpëtimit këtu dhe e kam themeluar njësi të kërkim shpëtimit malor. e i kam lë në pritje 
Po kërkoj me mirësjelljes që mem fal pak.  
 
Hajdar Sutaj 
Kryetar faleminderit takohum, pastaj vazhdojmë kështu. Koleg jemi larguar pak nga rendi dites, 
sepse nuk jemi tu diskutuar për mjetet financiare ni pjesë ku jemi tu diskutu për vendimin. Na e kemi 
me plan të punës domethonë edhe raportin e higjiens atëher mundemi me diskutue ma konkretisht 
çka duhet për me ndërmar. Poju thonë sinqerisht mundemi pyet gjitha komunat përreth, filloni prej 
Pejës prej Gjakovës prej Kline prej Istogut prej Prishtinës për çmimet saj i kanë Albesa Cacaj e ka 
fjalën.   
 
Albesa Cacaj 
Fillimisht dua te pajtohem me deklarimin ose konstatimin e kryetarit qe e deklaroj më parë E kam 1 
pyetje teper të thjesht se siqnerisht nuk kuptoj me 22 dhjetor 2022 osht ardh ne asamble Kërkesë 
nga ekzekutivi që të bëhet kjo rritje prej 0.85 cent, edhe pse edhe njëherë peritheksoi që ne si grup 
parlamentar ldk-s skemi qenë kundër, por edhe drejtoresha në fjalë edhe atëherë edhe sot deklaroi 
se komuna ose drejtoria për buxhet nuk ka buxhet mjaftueshëm për të mbuluar kët kategori ose kët 
shpenzim. Atëherë pse është ardh ne asamble meqë nuk e keni bërë planifikimin e mirëfillt me fillim 
edhe mos me ardh te situata ne te cilen jemi sod që nga Kategoria e subvencioneve dhe mallrave të 
shkojnë te shlyerja e borxheve në vend që të shkojnë në ndonjë investim kapital ose te subvencionet 
që bëhen me Shpallje publike në bazë të kritereve fiton ai qe i permbush. Faleminderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Kolege sa për me e rikujtue se na mundën iu referuar procesverbalit për me qën më të sakt. Kërkesa 
nuk ka qenë prej egzekutivit që ne ti ndajm 0.85cent si komun. Kërkesa ka qenë prej ndërmarrjes 
higjiena që me qenë çmimi 6.85 mandej ne kemi pasur 1 propozim prej grupit të aak-s në atë kohë 
që 6 mbet tarifa prej që ngarkohen ekonomitë familjare dhe 85 cent mu ngarku komuna në mënyr 
që te lehtohet ajo Edhe domethonë na kemi aprovu çmimin për 6.85 momentin që na çfuqizojm këtë  
0.85centsh ajo ngarkohet tek Qytetarët. 6.85 Domethonë kaq ishte sapër sqarim Leotrim 
Hadergjonaj e ka fjalen Jo i fal. Ok. Miftari 1  minutë e ka  
 
Miftar Ahmetxhekaj 
Faleminderit  shumë kryesues. Nëse i referohem ligjit për ndërmarrjet publike, nëse nuk gaboj neni 5 
në momentin që komunat ose aksioneri e themelon 1 ndërmarrje publike, nuk ka detyrim financiar, 
ndërsa. nëse është më ndryshe. Ma thuani neni 5 i ligjit për ndërmarrjet publike sa i përket 
subvencionit edhe 1 herë subvencionet zakonisht jepen momentin kur palet konkurrojnë kryesues i 
nderum dhe konkurrojnë mbi bazën e kritereve që organizatat buxhetore i vendosi le të konkuron 
higjiena me organizatat e tjera me ndërmarrje tjera, me kompani me individ dhe i vendosi kriteret e 
merr subvencionit. Është e pakuptueshme borxh për subvencion,  kaq.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit Leutrim Hadergjonaj e ka fjalen  
 
Leotrim Hadergjonaj 



 

Përshëndetje për të gjithë. Kisha pas ni kërkesë drejtuar për kompaninë higjiena po shoh që nuk ka 
ardhur askush nga ata që seancën e ardhshëm të asamblesë me na sjell një raporti te detajizuar 
financiar të vitit 2023. Përderisa ne jemi, ne jemi aksionari kryesor i kompanisë higjiena, kompania 
është pronë komunale. Është mirë me na sjell një raport analitik detajizuar financiar 2023 për pagat, 
shpenzimet, blerjet. Sepse ne atëherë kur kam votu ket raport për mjau çitë 0.85 cent  ka qenë koha, 
rritjeve t`mdhaja çmimeve që ka qenë karburanti 1.90cent tash ka ra 1.30cent Ne kompanisë 
higjiena ju ndihmoj deri 300.000 në vit 10 prej kontratës  asht kan mirë me pru një raport detajizume 
dhe me pa a kanë nevojë kompania higjiena për këto 50.000 mij euro te komunës Që na tek e fundit 
prapë jemi t i ndihmu çdo vit është mirë natura, sepse edhe këtë herë po e kalojmë, por herën tjetër 
nuk kalon qoftë se nuk e kemi 1 raport detajizuar financiar dhe ndryshojnë komplet kë udhëzim 
administrativ  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Leotrim, drejtori i shërbimeve publike Izet Zenuni e ka fjalën e pastaj Florim Mataj 
Florimi e ka fjalën pastaj e përmbyll drejtori.  
 
Florim Mataj 
Përshëndetje kryesues, përshndetje drejtora koleg kolege dashta me u kyç pak në lidhje me 
vendimin qe e kem marr osht e vertet qe u tha ne at koh kur na ka ardh aj vendim rritje enorma kan 
qe qmimet Ky vendim ka qenë. Diçka që po e shoh që po ngatërrohet nga shumica nga ne. Me 
kontraten shtëpi ne nuk i ndihmojm higjienes duhet ta kemi te kjart ajo kryn shërbim per komunen 
qe mos me kry ajo e kryn dikush tjeter e në subvencionet tjera kur i kemi nda e kom subvencionu 
higjienen Po. Vendimi që e keni mar në atë kohë ka qenë  0.85 cente kemi bart si komune me mbulu 
me ni periudhë. Shkurt. Higjena ishkon mir  me ardhme me 1 raport nëse nuk është i nevojshëm kët 
0.85 cent me inkasuar prej komunës, cila është arsyeja që me ja dhanë na higjienes dhe ajo që kisha 
kërkuar më shumë që higjiena duhet të na paraqitni planprogram brenda  periudhe 10 vjeqar vjeçare 
ku do me shku ajo ndërmarje dhe cili eshte cili është efekti i saj dhe qëllimi ku ka mbërri dhe kur do 
fillojë që t'ia kthejë aksionerit kryesor. Në këtë rast komuna e deçanit ia ktheu dinjitetin. Normal 
komuna e ka obligim se e ka themelu osht aksionar  100% në momentin kur kompania ka me dalë 
me fitime ka me u rykthy te komuna, kështu që kët deshta me e ngrit dhe eci fjali ndihmesë për 
kontratën e shërbimit që ai bën, nuk e kisha qujt ndihmes realisht nuk është ndihmes se ka kry 
shërbime. Edhe një her  leutrim ta ndajmë se ti e din qe je biznizmen mos me bo higjiena ket pun 
vjen ti me  kompaninë tone e bën kështu që ta bëjmë dallimin ta bëjnë dallimin kur të afrohet 
shërbimin dikush dhe subvencionin pagën që ia paguan këtu që të jemi realistë koleg Se di sa e di 
askush, është mirë që ta ndajëm  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Florim realisht para se me kalu fjalën drejtorit deshta me thon qe na kane dhe plan 
pune raportin e higjienës. Nuk e di a kem në maj a qershor, por shikojmë edhe, Ok drejtori Zenuni e 
ka fjalën.  
 
Izet Zenuni 
Faleminderit kryesus Paraprakisht para se me ardhë vendimin në asamble me propozim të kryetarit 
Për ngritjen e tarifës do të thotë, ka qenë 4,75. ne atë periudh kur ka ardh si propozim 6..85 Duhet ta 
kemi të qartë 0.85 cent nuk është duke ju dhën higjienes ne ate kohë  ku në periudhë por është per 
ti  subvencionuar qytetarët që mos me u  ngarku 6.85 ta kemi të qartë nuk osht borq qe jem ka e 
lajm  tek kompania po është nda tarifa prej 6.85 në 6 euro që 0.85centin me bart komuna mos me 
bart Qytetari Është vendim osht procesverbali është i qartë dhe propozimit që ka qenë prej asamble. 
Te pjesa tjetër te kontrata shtëpi osht temë që tha edhe florimi jemi tu e perzi 8 operatorë privatë 
nat periudhë pa u formu kompania higjiena i kanë kryer shërbimet që kryen sod higjiena dotethot 
eshte pun qe kryen higjiena E edhe paguhet prej kontrates do të thotë tash e ka te zgjerume 



 

veprimtarinë e gamen ma gjërë t`punve është punë që e kryen edhe paguhet.  O fitimi apo so fitimi 
as kjo kompani komunale duhet me mbijetu  duhet me pasë edhe ata dividentin e vet që kanë 
qytetarët presin që mu kthy komunës. Kur eshte ngri tarifa 4euro  ka qenë ni ton mbeturina që u 
dorëzuan deponi regjionale. Prej 4 euro ka kalu 7.90cent. domethan gati osht 100% tarifa e ngritur 
duke i llogaritur derivohet shpenzimet e mirëmbajtjes edhe tema tjera që krahasuar me komunat 
tjera nuk e di kush e tha këtu tha, nuk e ka kete  tarif ka komuna që kanë dhe me te lart se na 
Komunës i.  gjakovë, përshembull është duke përgatitur e nuk e di a ka kaluar, ne asamblen e kalume 
a po tash ngritjen e  tarifës e ki komuna tjera. Po e ka peja e e ka Istogu e ka edhe  klina që kanë 
komunat që kanë ngritur tarifen Po. oshtë E kompania higjiena ka 1 strukturë të organizimit, ka 
komisionin aksionerëve, eko bordin dhe e ka menaxhmentin që për çdo paqartësi është mirë që 
thirren rast po mos bo temë debati për zot, seanca te asambles higjiena mbledh higjena higjena, 
higjena apo ndoshta është nje histori  e suksesit që gjithmonë kam qejf me sulmuesin po. Po është i 
qartë për çdo seanc cdo seanc ta kemi vetëm temë higjiena po mendoj që mos ti përzini temat. Të 
them se 0.85cent nuk është. Borxh për higjienë është momenti që është edhe vendimesh të 
shkruhet qartë. Është ndihmë që nuk ngarkohet qytetari, po ngarkohet komuna?  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë kështu e. Mundem me diskutu vetëm ata se s'kanë diskutu. E per ket pik? Ç'ke 
harruar kështu koleg po Erdogan Dautaj e ka fjalen Nuk tu ka përmendn emri po e rrespektojm 
rregulloren. Mbledhjen tjetërdo tua sjell nje kopje të rregullores mos më leni me shkel e as ju mos e 
shkelni Erdogan Dautaj e ka fjalën. Po. Koleg kem me pas pik te veqant kem me diskutu kem me 
shtjerr debatin me qetsi urdhno Erdogan Dautaj  
 
Erdogan Dautaj 
Përshëndetje per te gjith edhe un pajtohem me dy kolegt parafols Normale dihet se nuk osht ky 
borxh Ky borxh po per 0.85 cent dojm me dit nese ndermarrja higjiena ka na tash mos me suportu 
ma me ndrru rregulloren me kthy ne 6 euro pasi e ka kontraten dojm me dit edhe mir ish kon me naj 
pru ni raport Edhe me ditë. A ka nevojë ma me kan kjo tarifë per mi blu shpenzimet apo me kthyn 6 
euro edhe komuna me largu si obligim edhe me ditë a po afron ndermarja Higjiena me mbajt veten.   
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Erdogan e qes ne votim jo nuk ta ka permend emrin  kërkush kush është për.? 
faleminderit  kundër.? Kush abstenon. Atëherë ne jem me 6 vota kundër, me ni votë abstenim edhe 
me Tjerat 15 vota për e kemi marë vendimin për destinimin e mjeteve buxhetore nga mallra dhe 
sherbime ne subvencion.  
Jemi te pika e 4-t  
 
IV.Raporti i mbledhjes së parë të vitit 2024 të KKSP është komisioni komunal për siguri në bashkësi. 
Sipas kritereve të cilat i kanë kërkuar për performancën komunës, 1 prej këtyre që u raportua edhe 
për raportin e KKSB e kemi këtu drejtorin e shërbimeve publike, zotri Zenuni, i cili  mundet me na 
dhon njoftim në lidhje me këtë raport ose kët procesverbal nga mbledhja e KKSB, drejtor fjala për 
juve.  
 
Drejtori, Izet Zenuni 
Është praktikë e re qe deri më tani nuk ka ndodhur asamble qe pas çdo takimi të KKSB të ketë 1 
raport. Rreth takimit. Do të thotë materialin procesverbalin. E keni ne materialet e asamblesë? 
Temat e diskutimit që bahen për të gjitha institucionet e sigurisë ne nivel lokal, duke përfshirë 
policinë. Zjarrfikësi. Osbe ja meqenëse kfor dhe Fsk ne cilsin e vezhgusit Prandaj është 1 praktikë e re 
që ka fillua prej këtij viti. Do të thot qdo 2 muaj që 16 shikon vit keq se be ja do ta secilën mbledhje 
do të ketë edhe në raportin e asamblesë. Edhe diçka tjetër, ose meqenëse shefi i personelit ka dalë 
në pension. Edhe me automatizëm dhe koordinator. kksb Plani i punës për vitin 2024 ka mujt të jet i 



 

gatshëm për këtë seancën e asamblesë do të thotë mbledhje tjetër. Sjell edhe planin e punës të kksb 
së që besoj se do të votohen dhe do të kalojmë si procedurë. materialit rreth KKSB i keni nese ka 
dikush diqka me sqaru shtes urdhnoni  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit pe kalojm fjalen te grupet Arjan, nëse ke diçka më thonë jo prej ldk, dikush Po Miftar 
Ahmetxhekaj Përshëndetje. Procesverbal. Nëse s'gaboj 12 pjesëmarrës, 3 të deklaruar. Situata mirë 
bazë të përshkrimit. Falemnderit prej vetëvendosjes. Prej PDK Po Mon Selmanaj e ka fjalen  
 
Mon Selmanaj 
Desha me dit a është obligative ky? Këshilli. Sepse ne baze te punëve dhe aktiviteteve shiko edhe të 
pjesëmarrësve në takim atëher Këtu shifet  që është 1 neglizhencë e madhe dhe. deshta ta di që a 
osht obligative. Për me qenë apo kish me qenë mirë, ndoshta për shkak të sigurisë, situata e sigurisë 
në komunën tonë që është në nivel të kënaqshëm. Mendoj se Ky trup Tash e tutje për mendimin tim 
per mendimin tim. Është i barazvlefshëm mos me qen fare.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shum me qense..  po  Orges Tafilaj e ka fjalën, pastaj Istrefaj. Faleminderit.  
 
Orges tafilaj 
Faleminderit kryesues fillimisht pajtona pjesërisht me Monin n`lidhje me prezencën e personave 
shihet që paktën 10 persona nuk kanë marrë pjesë, për mu këshilli si këshillë është  tepër i 
rëndësishëm dhe besoj që edhe pjesëmarrja e personave caktum disa mund të kenë arsye mbas 
emrav mbiemrav këtu, por disa besoj që nuk kanë pas arsye mos me marrë pjesë edhe krejt në fund 
kush ka qenë përfaqësuesi i Kfor-it në takim, meqenëse këtu qysh e kam  materialin i ka ra vizë 
emrit. Dhe ka vetëm 1 nënshkrim që ne nuk e dimë ende Faleminderit  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit, kështu është lajmëruar Vatani, Yllarta pastaj Fatoni  
 
Vatan Istrefaj 
Faleminderit kryesues. Sa i përket këtij procesverbali, shifrat që gjendja në komunën tonë drejtohesh 
te qete. Dhe shohim se ke patur vetëm 1 shqetësim ngritur. Pra shqetësimi është për qentë endacak, 
pasi e keni ngritur si shqetësim. A na tregon pak qfar keni me  ndërmarrjes ekzekutiv për mbrojtjen e 
qytetarëve nga qentë endacakë të tjerë?  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit shumë. 
 
 Yllarta Thaqi  
Faleminderit e sa i përket këshillit komunal për siguri në bashkësi,deshta me u ndërlidh edhe vitin e 
kaluar kam qen pjesë e këshillit komunal për siguri në bashkësi dhe kam qenë ndihmëse e 
koordinatorit zotri Ismet që tashmë është pensionuar. Sa i përket përbërjes së këshillit i jap 1 
përgjigje kolegut që tha për përfaqësuesin e Kforit se përfaqësuese Kforit zakonisht ndrohen 
njoftohen këta çdo 3 muaj ose qdo 6 muaj e përfaqëson dikush tjetër. Nuk është dashtë të jetë emri 
i renditur te numri 23 se kjo rubrikë mbetet e zbrazët, sepse ata shënojnë gjithmonë emrin dhe 
mbiemrin e vet kur janë prezent. Ndërsa sa i përket rëndësisë së këshillit, pse asamblesë më i 
rëndësishmi është për komunën e deçanit se nga ky këshill? Japen rekomandime që i referohen 
kryetarit që mundem me e nxjerrë edhe vendimin kuadrit aty rekomandimeve kksb-ja më herët ka 
qenë shumë e suksesshme kur kemi pasur të bëjmë me lojrat e fatit ne bastoret me shishja baret me 
disa aktivitete të cilat janë ndërmarrë dhe ka nxjerrë kryetarë të vendimit. Vazhdimësi kanë qenë 



 

kuadër te këshillit komunal për siguri në bashkësi, çka munda me rekomandu prej këtu mbase janë 6 
takime obligative, jemi në muajin e 4-t me qenë pak më të vëmendshëm, me i organizu më shpesh. 
Edhe miredite pikat rendi i ditës me qenë pak më shumë shumë produktive. Ndërsa sa i përket të 
qenve endacak që është diskutu, qe 10 vite, kemi diskutu kët temë, por nuk është ndërmarrë diçka. 
 
Hajdar Sutaj 
 Faleminderit shumë. Faleminderit Yllarta Faton Selmanaj e ka fjalën.  
 
Faton Selmanaj 
Faleminderit kryesues. Edhe unë pata me shtu rreth përbërjes dhe kisha rekomanduar që pjesë e 
këtij këshilli të jenë edhe kryetari i KVRL- së. Dhe. Nëse ka mundësi dhe nëse lejohet, nuk e di saktë 
tashi. po ndoshta drejtori arsimit kish mujt me na jep 1 përgjigje, edhe kryetarët e shkollave të 
mesme, domethënë kryetari i shkollës. Gjimnazit dhe teknike. Jo kryetarë të  shkollave Në veçanti 
kryetari i KVRL-s, mendoj se është e rëndësishme të jetë pjesë e këtij këshilli  
 
Hajdar Sutaj 
Drejtori Izet Zenuni e ka fjalën për sqarime Edhe kryetari i këshillit  Kështu Izet Zenunit ja kam jap 
fjalën drejtorit.  
 
Drejtori, Izet Zenuni 
Para juve ka ardhur 1 procedural në list i pjesëmarrësve në takim edhe 1 mbledhje që mbahet eqdo 
2 muaj domethan 6 mbledhje  Brenda vitit raste të jashtëzakonshme ndodh që me u thirr edhe prej 
kryetarit që thirrën më shpesh. Është 1 praktikë e re që ka ndodhë osht temat e diskutimit që kanë 
qenë prezent nuk do të thotë se duhet me folë gjithë pranishmit. N`varet prej  shqetësimeve temave 
që kanë qoftë prej drejtorisë së arsimit që raporti i komandantit te policisë që jep të rregullt si temë 
e parë qe diskutohet Kfori dhe Fsk-ja nuk e kanë drejtën e diskutimit, ata janë në cilësinë e 
vëzhguesit. Edhe osbe-ja. Po. Ata e kanë me rrotacioni që bëhet ndërrimi i tyne mundet 1 mbledhje 
me ardhë një përfaqësues tjetër 1 tjetër mirë tha Yllarta  që duhet me qenë rubrika e zbrët tyne se 
ata zakonisht shkruajnë emrin vete dhe nënshkrimin dhe numri i telefonit. Përbërja. e kksb-s do të 
thotë përfshirë prej bashkësisë islame prej gjitha institucionet lokale të sigurisë që kanë bëjnë me 
organizimet publike, qoftë shkolla, qoftë bashkësia fetare do të thotë gjith gjithë pjesëmarrës. Është 
1 praktikë e re që ka dalë në asamble ket muj që do të vazhdojnë edhe çdo 2 muaj tjera. Nuk e di 
tash çka kemi me diskutu tash rrethë kush sa ka fol, qa ka fol Po. E keni listën aty dhe ata ftohen 
gjithë do të ftohen të gjithë me radhë po ftohen të gjithë ata është obligim i tyre a vin a nuk vin edhe 
pa kurum nëse nuk ka kurum nuk mbahet mbledhja. kksb-s nuk e ka. E fuqinë e vendimmarrjes.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit drejtor realisht Fatoni nuk e ka marë 1 përgjigje për çka nuk e ke marrë përgjigjen A ka 
drejtë me qenë kryetari i kvrl-s pjesë e këshillit sa përket procesverbalit të Mbledhjes parë se ne jemi 
zgjëruar do të thotë jam duke folur komplet për kksb-n nëse doni e fusim në rend të dites për 
mbledhjen e ardhshme pos sot kemi veç raportin e mbledhjes parë qfar ka në lidhje me raportin e 
mbledhjes së par, po diskutojmë. Përgjigjen Faton Selmanaj Kërkoj të falur Faton  
 
Faton Selmanaj 
Apo po më fal po osht ni rregullore që përcakton qartë pjesëmarrësit ne KKSB do t ë thotë ne cilsin 
vëzhguesit mundet me dalë si propozim me ardhë  me qenë pjesë kksb-s cilsin e vëzhgusit diskutimit 
po drejten e votes edhe diskutimit nuk e ka cilësinë e vëzhguesit mundet me qenë edhe  
qytetarit,por ne si pjesëmarrës të rregullt ne kksb është një rregullore përcakton qartë pjesëmarrësit 
që kanë me qenë aty. Falemnderit shumë.  
 
Hajdar Sutaj 



 

Po Miftar urdhëro Miftar Ahmetgjekaj  
 
Miftar Ahmetxhekaj 
Drejtor e kam vetëm një pytje konkrete, pa dasht me gjykuar shumë kjo trup a i krijon shpenzim 
buxhetit komunal të Deçanit Faleminderit shumë   
 
Hajdar Sutaj 
Po. Drejtori Izet Zenuni  
 
Izet Zenuni 
Është obligative ligjore që kjo trupë të funksionoj në kuadër të kuvendit komunal. do me thonë është 
zyrja e institucionit dytë pas asamblesë komunale që e ka drejten me marrë vendime dhe me zbatu  
Do të thotë është Institucioni i 2-të lokal që e ka fuqinë që me marrë vendime dhe me zbatue ato, do 
të thotë se pa të nuk mundem me kuptue se është obligim ligjor. Meqenëse edhe shpenzimet që ata 
nuk i krijon as kuvend komunal as ekzekutivit është. Edhe nevojshme me funksionu deri me kohen e 
fundit kanë marrë pjesë edhe manastiri i deçanit. Po tash kohët e fundit 3 4 vitet e fundit nuk jane 
pjese e kksb-s Falenderit shum drejtor atëherë ne ju falënderuar për kontributin që dhatë të Gjithë 
kalojmë si teme dhe vazhdojmë të pika e 5-të. 
 
V.Propozim-vendimi për hartimin e strategjisë dhe planit të veprimit për dhunë ne familje.  
E kemi këtu edhe hartuesin e këtij ose propozusen e vendimit që është prej zyres së kryetarit. 
Realisht kemi Ajne Ibërhysaj, së cilës fillimisht ia kaloi fjalën nëse keni mundësi ose keni diçka me 
dhë sqarim  
 
Hajdar Sutaj 
Ok e kështu prej grupeve parlamentare fillimisht po diskutohej zotri Arjan Dobraj nga AAK a ki 
mundësi. me e afru mikrofonin  
 
Arjan Dobraj 
Kryesues Mos kishte qenë e udhës më mirë me na jap edhe pak sqarime Shtes pastaj e diskutojmë, 
nëse bën.  
 
Hajdar Sutaj 
Por gjithsesi Ajne Ibërhysaj e ndez mikrofonin në foltore. Faleminderit.  
 
Ajne Ibërhysaj 
Kryesues, përshëndetja përshëndetje anëtarë të asamblesë ekzekutiv dhe ju të pranishëm. Atëherë 
plani strategjia, por dhe plani kundër dhunës në familje. Është kërkesë që është dalë, sepse 
gjashtëditëshe kundër dhunës në familje të vitit 2023, si kërkesë që komuna e deçanit, zyra e 
kryetarit të komunës është themeluar me mbështetjen e nga osbe ja, mekanizmi komunal kundër 
dhunës në familje. Pjesë e këtij mekanizmi dhe është edhe hartimi i këtij dokumentit që është ni 
kërkesë domosdoshme edhe me asistimet që kemi të vazhdueshëm koordinimit dhe me osbe në. Dje 
kemi majt 1 aktivitet koordinim me kfor-in me osen nëpër shkollat, sensibilizim, pikërisht si dhe qysh 
për të trajtuar me anëtarët e mekanizmit, të cilët janë përveç që janë koordinatore e këtij procesi. 
Është zëvendës koordinatore, është edhe drejtoresha për shëndetësi dhe mirëqenie, Agnesa Vokshi. 
Të gjithë këtë proces do të jenë anëtarët e mekanizmit. Të thashë edhe njëherë është komandanti i 
stacionit të policisë. Gjithashtu është njësiti hetimor kundër dhunës në familje. Drejtori i arsimit, 
drejtoria e kulturës, qendra e strehimit në Pejë,  prokurorja, kryetarja e gjykatës dhe gjithashtu janë 
edhe organizatat joqeveritare. Këta janë anëtarë të cilët e kemi të domosdoshme për ta hartuar këtë 
dokument. Megjithatë, unë përveç kësaj, është e domosdoshme me respektuar procedurat e fillimit 
të këtij dokumenti për të hartuar është vendimi nga asambleja komunale nga kryetari i komunës, 



 

sepse mekanizmi ka të bëjë pikërisht është pjesë e barazisë gjinore që kjo zyrë është në kuadër të 
zyrës së kryetarit dhe gjithashtu e gjithë procesi duhet të jetë deri te finalizimi të këtij dokumenti 
nëpërmjet prej zyrës së kryetarit të. Duhet të jeni të informuar dhe anëtarët e asamblesë. Kur do të 
hartohet? Pikërisht thashë anëtarët e domosdoshme mekanizmit komunal, siç i ceka, por që të jemi 
më transparent në këtë drejtim, mund të kisha propozuar që. A anëtarët e grupit punues të jenë të 
propozuar edhe nga asambleja komunale që të jemi është 1 proces gjithëpërfshirës, është 1 proces i 
ndjeshëm dhe realisht unë nuk mund të flas për të dhana të se sa janë prej vitit 2023, sepse duhet të 
jetë përfaqësuesi i stacionit të policisë ku jep informacion. Po ashtu informacioni do të jenë pjesë e 
këtij dokumentit. Kështu pres që të jenë pikërisht ma transparencë që të jem gjatë procesit të 
hartimit, këtij dokumenti të jenë edhe anëtarë të propozuar nga asambleja komunale. Kjo është e 
gjitha  Përveç anëtarëve të përhershme, si thash të mekanizmit, siç e ceka, po të jemi edhe më 
transparente në vend. Nuk kemi normë këtë drejtim, por gjithë përfshihen edhe nga shoqëria civile. 
Organizata jo qeveritare sepse është 1 çështje që kërkon lobim nga të gjithë dhe avokim nga të 
gjithë. Kështu që sa ma i pranishëm që të jetë përfaqësimi është shumë më i larmishëm dhe procesi i 
hartimit ma demokratike të në këtë drejtim  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shum kështu kolegë, një pjesë e kolegëve nuk e kanë vëmendjen në pjesë kan dalur 
jashtë dalë jashtë 1 pjesë po kërkojnë 5 minuta pauzë. Kështu që. 5 minuta pauzë mundësisht 
Falemnderit. Koleg a ulemi dhe vazhdojmë Nëse dikush nga ju e ka një vetur 03-700 e ka nxënë 
rrugën e auditorëve 03-700 me tabela të regjistrimit. E. Seat më duket 03-700 nejse. A. Të nderuar 
kolegë, e vazhdojm debatin aty ku e patëm I. Nëse ka dikush prej grupit të LDK- së në lidhje me 
propozim vendimin. Që e kemi për hartimin e strategjisë dhe planit të veprimit për dhunë në familje. 
nga Ldk-ja do dikush diçka më fol. Albesa Cacaj ka fjalën kolegë tjerë, Arjan Dobrajë, Almedina dhe 
Lindita mundësisht ndani vendet.  
 
Albesa Cacaj  
Të nderuar Kryesuesë edhe ne si grup parlamentar i Lidhjes Demokratike të Kosovës e mbështesim 
dhe i japin përkrahje kësaj strategjie kombëtare për mbrojtjen nga dhuna në familje, si dhe dhunën 
ndaj grave. Pra, është edhe obligim që del nga ministria e drejtësisë dhe që ne e kemi obligim ta 
zbatojmë. Pra është kategori ligjore, kështu që e mbështesim këtë propozim.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit. Falemnderit Albesa prej grupit vetëvendosjes. Faton Selmanaj  
 
Faton Selmanaj 
Faleminderit kryesues edhe ne si grup mbështesin këtë strategji.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Mon Selmanaj ke diqka me shtu ti  
 
Mon Selmanaj 
I japi përkrahje kësaj Strategjie. 
 
Hajdar Sutaj 
 Faleminderit kështu Sa antar do i bëjm nga asamble Kështu kolegë sa të dëshironi nuk është 
problem. Veç bini dakord ju mes vete. Kolegë. Qysh po bini dakord? Sa? Po Okej, atëherë 5,  2 prej 
grupit të AAK-s së dhe 3. ju japim të gjitha subjektet politike nga 1 Jo më fal po japin fal se gabim 
terminologjik prej Aak kush. Kush e? Shef kënd e propozoni prej grupit Aak-s Jo jo.  
 
Arjan Dobraj 



 

A duhet gjini femërore me kon dytë apo ska ndonjë përcaktim? As ka përcaktim atëherë e propozoi 
veten. Edhe propozoi Lendita Berishën.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit Arjan Dobraj dhe Lindita Berisha nga Ldk-ja apo Syl Balaj e fjalën.  
 
Sylë Balaj 
Nga Ldk-ja e propozojm Albesa Cacaj  
 
Hajdar Sutaj 
nga Vv-ja ? 
  
VV 
Prej vetëvendosje propozoi Teuta Neziraj.  
 
Hajdar Sutaj 
Atëherë kështu. Sa i përket  Antarve të kuvendit të cilit iu bashkangjiten këtij komisioni të 
propozuara janë Arjan Dobraj, Lendita Berisha, Albesa Cacaj Teuta Neziraj dhe Mon Selmanaj kush 
është për. A ka kunder ose abstenim Konstatoj që e miratuam këtë po ashtu e qes në votim 
propozim, vendimin për hartimin e strategjisë për plane, veprime dhune, familje, të cilën juve veq e 
keni, kush është për? A ka kundër? A ka abstenim E kemi miratu si pik të rendit të ditës jemi te pika e 
7-të. 
VII.shkembimi pronës gjerësisht i rrugës. Mfal e kemi kaluar si pikë Atëherë koleg këtu bëhet fjalë siç 
e keni .....Drejtor  apo del me i jep sqarimet Kolege, kemi 1 kërkesë këmbim i pronës gjerësisht i 
rrugës bëhet 1 familje e ka në tokë të vetën rrugën. e ka pas përpara midis toke. Në ndërkohë ata e 
kanë zhvendosur rrugën brenda tokës së vet vetum e kan qit anash  po në hartë figuron se osht në 
mes të tokes. Tashmë ata ne mes të tokës kanë ndërtuar shpija se në tokë veten. vetëm e kan qitash 
anash kjo domethonë është veç duhet të merret një vendim për këmbim e njëjta hapësirë, e njëjta 
tokë e tij i njëjti pronor i njëjti titullor veç lëvizje  E parcelles. Drejtor a ke ndonjë gjë shtes në rregull 
faleminderit shumë Është i njëjti pronar Jo është i njëjti pronar A keni diçka me thën? Po Miftar 
Ahmetxhekaj  
 
Miftar Ahmetxhekaj 
E para është pronë private kryesues. Pse ish dasht me ardh në kuvend pse nuk është kryer Ne 
drejtorine e departamentit për çështje pronësore juridike ,gjeodezi kadaster se kuptoj pse. pse me 
marr na ni detyrim si land nuk pe kuptoj nuk osht problemi shum e mbështesim  
 
Hajdar Sutaj 
Yll e ndez mikrofonin  
 
Folësi 3 
Duhet me qartësu se ku është rruga sot e asfaltume është pronë private. Ta kemi të qartë pjesa që 
don me u ndrru Pronë publike është njëjti pronar që e ka pas rrugën ne prone publike ka kalu pronë 
private dhe aj osht ndrrimi  metra katrorë është i njëjti... i njëjti  pronar i parcelles, do të thotë nuk 
ka ndonjë kontest as pronsor e as ligjor juridik që mundet me pasë pasojë ai është më shumë i duhet 
si familje me rregullu dokumentacionin  e pronave të veta që me qartësu edhe me njerëz përreth që 
i ka ...nuk kane diçka po është domethonë është pronë publike ku është e pa asfaltume pronë 
private, ku ështe  e asfaltume do të thot është ndrrimi i kësaj. Po është ndrrim pronë komunale 
falemnderit shum dikush tjeter  
 
Hajdar Sutaj 



 

Kush është për. A ka kundër a ka abstenim? Konstatoj që mënyrë unanime e kemi votue këmbimin e 
pronës, gjegjësisht rrugës sipas kërkesës. të Zotri Faruk Sadikaj.  
 
Kështu jemi të: 
Plotësim ndryshimi Vendimit për caktimin e lokacionit për pishinën gjysmë olimpike është drejtori 
zotri Ram Melaj, i cili na jep sqarimet se për çfarë dokumenti eshte, 'bëhet fjalë drejtor. Fjala për 
juven ne foltore e merrni fjalen  
 
Drejtori, Ramë Melaj 
Pershendetje per te gjith në Janar të këti viti keni marë një vendim. ne janar te keti viti keni marrë 
një vendim per me nda nje parcell komunale te ndërtohet pishina gjysëm olimpike eshte ber nje 
laborat ... vendim ka shku ne ministri te administrim pushtet lokal për ligjshmëri. Ata kanë kthy me 
plotësu me 1 dokument planifikimit komunal që kemi, dokumenti planifikimit komunal është ky 
dokument apo planin zhvillimor 2009 ku në ketë pjesë, është parapa të jetë qendër sportive 
rekreative që i përshtatet fiks dokumentit që ne e kemi që ju faktikisht e keni votuar. Kërkohet që ky 
plotësim nuk ka ndryshim  por plotësim me material me. Ligjet e planifikimit qe ika komuna Por ky 
ligj është i aprovum ende nuk i Kemi plane zhvillimore që jemi të ardhur në përfundim e sipër. 
Kërkohet që ne të vazhdojmë tutje dhe ta marrim. Mirëqen ket vendim qe keni bo ju Faleminderit 
drejtor që po. Jua  dhashë dhe një vendim. që ka të bëjë me ligjshmërinë e vendimit që kemi marrë 
lidhur me planifikimin apo hartimin e planit rregullativ në bjeshk Kemi marrë pozitiv, është lajm 
shumë i mirë. është një prej dokumentav kisha me than më të rëndësishem për këtë vit të clin e keni 
votuar ju E shohim apo ne realizojmë normal që duhet edhe buxhet tash për me i bo këto 
dokumente, kështu qëshpresoj te shkoj mbarë edhe me kët qe bejm per pishinen vazhdojm përpara 
faleminderit shum ju falenderoj. ndëgjo pishina ësht duke u bër është e vërtet , mirëpo hapësira që 
na 1 janar e kemi marrë vendimin por është kërkuar edhe ky dokument i planifikimit komunal kurgja 
ma  tepër.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit, domethonë qysh e tha drejtori, bëhet fjalë vetëm për ni plotësim jo ndryshim e hapi 
debatin, urdhëro Arian Dobraj shef i grupit të aak-s nga ldk-ja? Edhe ldk-ja e mbështet  nga vv-ja 
Orgesi, Orges Tafilaj  
 
Orges Tafilaj 
Faleminderit kryesues fillimisht për pjesën e 1-rë mbështesin për lajmin që na dhe përgëzime dhe 
uroj që keni me bo plan urbanistik mirëfilltë. Që ajo pjesë mos me u shndërru në diçka që nuk është 
e mirë për syrin, po shndërrohet diçka që në të ardhmen mund të jetë edhe pjesë e organizimit të 
kampionatit europian e botëror Faleminderit  
 
Hajdar Sutaj 
Po Drejtor 1. Falemnderit shumë Mon Selmanaj Falemnderit, atëherë kemi ne menyr unanonime një 
deklarim po e qes në votë kush është për A ka kundër a ka abstenim? E konstatoj që mënyrën 
unanonime kuvendi i komunës së Deçanit i ka bo plotësimin e vendimit për caktimin e lokacionit për 
pishinën gjysmë olimpike.  
Të nderuar kolegë te, 
Të ndryshmet  jemi. 2 tema i kisha për tu hapur unë e fillimisht e kemi... vetë një minut, ne e kemi i 
vizitën në Gjirokastër sipas planit punës Kuvendit. I. Konsultime dhe me kryetarin e propozojmë 
datën 24, 25. Edhe nëse ju e vlerësoni , unë mundem me i thirrë shefat e grupeve që me bo ni 
dakordim të agjendës. Po ajo që kisha thonë ne kemi votu planin e punës, edhe ju kisha lut mos 
mungoni me përjashtim të atyre të cilët kanë ndonjë arsyeshmëri të madhe. është data 24 dhe 25 
maj. I. për agjentët në detaje të pritjes në bashki nga kryetari i komunës nga kryetari i këshillit 
bashkiak. Nga axhenda që do ti vizitojm atje turizmin agroturizmin. Mundësinë e shkëmbimit të 



 

përvojave, të ideve,  gjanave të ndryshme do ta bëjmë 1 agjendë të përbashkët me cilën njoftum une 
desha të ju njoftoj vetum me datat 24 -25 maj që i bie e premte dhe e shtunë. Po e a ki të bëjshme 
kë temë a mundemi nje gje tjeter? A ka dikush diçka? Më thonë lidhje me këtë që e diskutova. 
atëher i konsultoni me shefat e grupeve por un desha që të ju njoftoj e 2-ta qe pata te rendesishme 
Diskutoni kush të doni e keni 1 agjent. është data 5 dhe 6 maj  që na i nderojmë dëshmorët edhe 
martit nga komuna e deçanit është 1 agjente aktiviteteve. Edhe axhend e homazheve E që e filloi me 
seancën solemne me daten 5 në ora 10, pastaj homazhe sipas lokaliteteve ësht një turnir është një 
koncert ju lus ju do ta edhe kthesën person se keni mar po edhe agjentët do ta merrni ne email 
agjendën e keni shtypë njoftimet do të jetë postu ju lus të mos mungoni. Po i nderum Çështje. e 
Lajm 10:15  gramaçel Arian. Mos baballoqit në gramaqel mbetet ne agjent edhe një herë ju lus Çë të 
merrni pjes edhe në seancë koleg, sepse na e kemi pa shpesh herë mungojnë autorët e kuvendit. Ta 
konsideroni obligative, sepse përpos seancës do të marrin pjesë edhe në homazhe. Më datën 5 dhe 
me datën 6. Falemnderit shum, te të ndryshmet Vatan Istrefaj Urdhëro  
 
Vatan Istrefaj 
Faleminderit kryesues para se me mbërri tek pikat e ndryshme e kena pasur 1 kërkesë prej kryetarit 
të lidhjes së historianëve dega Deçan. ka ardh kërkesa për përkrahje mjete financiare 6.000 e diçka 
euro ka qenë Komitet politik financa nuk kemi mundur me  shqyrtuar atë ditë se ishte  shuma më e 
madhe saqë na mundemi me i Miratu aty deri në 5.000 euro atëher vetëm thash ta rikujtoj se kishte 
kërkesë ketu  
 
Hajdar Sutaj 
Po e kemi e kemi lënë që me e perfundu në seancen e ardhshme, për shkak se nuk e kemi përgatit 
materialin, do ta futim si pikë të rendit të ditës, domethënë miratimin e kësaj e kësaj kërkese 
....dikush tjetër diçka. Po, po, te të ndryshmet jemi Vatani, Syla, Miftari, Fatoni, Orgesi, Albesa.  
 
 
Vatan Istrefaj 
Faleminderit Kryesues atëherë dua që ta ngris 1 çështje mjaft me rëndësi që ka të bëjë pak a shumë 
edhe me neglizhencën e pushtetit komunal ndaj ndaj studentëve që kanë fituar bursa për mjetet 
financiare nuk janë marrë tash e 4 muaj. përkrahja  duhet të jetë prioritet i pushtetit e jo te dallojnë 
ata pra, pasi që janë bërë 4 muaj dhe kjo neglizhencë është bërë vetëm si pasojë e ekzekutivit 
komunal. Studentët meritojnë përkrahjen e të gjitha aspektet, andaj studentët sot ju presin se kur 
do ta marrin, kur do TI marrin mjetet financiare, pra kryesues, pasi sot kryetari këtu është 
drejtoresha financave, drejtoresha mundesh me tregu saktë kur mundet me ekzistu kjo pagesë është 
afro 60.000 euro dikund 150 Student  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit drejtoresha Dafina Cacaj e ka fjalen.  
 
Drejtoresha , Dafina Cacaj 
Te bursat mos thuaj neglizhenca e Ekzekutivit. Se si komision ndoshta me pas bashkpunuar  tonë 
bashki, kish perfundura ja keni lënë veç 1 anëtari të komisionit mbi krejt procedurat deri në fund 
edhe ni ni njeri. 140 përfitues është pak veshtir mi kry deri në fund. mi bo kopje me i qu ne sistem 
me e perfundu krejt  procedurën që është dasht edhe kur u bo rregullorja u bë pasi qe un e kam sjell 
buxhetin ose ne kemi buxhetin mos te them ma une ne e kemi buxhetin, ka qenë e planifikume 
30.000euro me rregulloren i keni futur nga 400 euro per person 140 përfitues me kriteret fitum ose 
pa fitu meqë nuk dua ta kritikoj kerkond janë 140 dhe që kushtoi dyfishi asaj sa kom pasë 
planifikume që domethonë me dëshirë dhe pa dëshirë teme ju po me nxirrni  pak prej planifikimeve 
se tani po thuhet kjo ke thënë ske pas pare, kaniherë mbikëqyrës senet edhe  pa folur un edhe po 
duhet tash un me u pershtat dhe munu me i kapërthurur që me jau qit paret unë e 30-të mijë i kom 



 

pas prej fillimit prillit, por nuk janë gjithmon problemet e tona jonë dhe problemet e ministrisë nuk 
janë futur ne sistem ndoshta Shumica nuk kam dashnt me ja qit dikujt qe  ka qen vjet përfituese 
është në sistem e dikuj ose edhe më shumë pyetje kohë une po du mi bo krejt komplet dhe mi kry 
krejt unë kam mundur edhe  sot me pasë t`kryme se mjetet i kom po jon procedurat që nukn` varen 
prej buxhetit. Edhe herave tjera kur formohet komisioni duhet komplet mi dorzu deri në fund kur 
vinte drejtoria për buxhet dhe financa me qenë të përfunduara për këtë edhe kan mbet arsye.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shum Drejtoresh ..Syl Balaj e ka fjalen  
 
Sylë Balaj 
Atëherë përshëndetje për të gjithë. Ka qenë ni kërkesës gati që 2 vite rregullimit urës në qender të 
fshatit Isniq dhe ka filluar. Përgëzoj drejtor. Ka qenë edhe 1 kërkesë para asaj gati Viti i 3-të që 
kërkojnë rregullimin e vocit në lagjen osmane. Rruga aty pa asfalltume e dhe është në gjendje të 
mjerueshme kur do filloj apo do të filloj kët vit apo jo? Edhe rrugicat e e gjitha fshatit jan në gjendje 
të mjerueshme kur do të fillojnë. 1 përgjigje për drejtoritë.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderës Syl drejtori Zenuni e ka fjalën.  
 
Drejtori, Izet Zenuni 
Kjo urë na është bër si ura e shejt por perfundimisht Zgjedh për tema tjera, do të thotë per rrugicat  
tjera do te thot ne fshait Isniq dhe fshatrat tjera qe jan te kontraktume Kryetari e bën plan operativ, 
planifikon ku me fillu punen bashkë me stafin edhe me drejtorin e urbanizmit qe eshte në 
përfundim, deri tani s'kemi filluar. Është e maznikë e. keni me qen te njoftuar kur kemi me fillu me 
punu domethonë osht edhe 1 kërkese Miftari që atë ditë që kemi fillue po besoj qe nuk vonojm 
shumë dhe atë pjesë. E përfundojmë ka pjesa dervishaj e 1 urë tjetër. Për rrugë dhe rrugica drejt me 
thonë që mund të filloj që pavarësisht kur mundemi. te behoci osht staza edhe te prroi durakut që 
kohë pas kohe po na shkakton vërshime te duraku jemi në përpilim të hartim projektit që kanë 
kerkuar dhe ministria që me bashkfinancu  me ta, që ende nuk është gati ndersa te lagjja osmonaj 
beoci osht projekt kogja i madh se nuk e di kur mund të filloj po shpresoj se ndoshta para dimir 
mujm me nderhy që mos me pasë vërshime Faleminderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Realisht e ka fjalë Miftar Ahmetxhekaj, pastaj Fatoni, Orgesi, Albesa.  
 
Miftar Ahmetxhekaj 
Ateher faleminderit kryesus Drejtor faleminderit . Meqenëse unë e kam adresuar mënyrë verbale 
kërkesën para ca ditësh, unë megjithatë e kam të shkruar, meqenëse jan duke u zhvilluar punimet 
edhe ashtu të detyrueshme dhe obligative per juve te ura në mes të fshatit, unë e kam 1 shqetësim 
të lagjes dervishaj, më saktësisht rruga violet dervishaj ne kanal ujitjes me një gjatësi i mbyllur diku 
përafërsisht 18-20metra te cilin përafërsisht e kam matë dhe të bashkangjitur i ka edhe fotot te 
gjendjes faktike në terren. Nëse ka mundësi, unë jua përcjellje. Shkresën nese duhet të plotësohet 
tutje për protokoluar mund ta bëj edhe këtë po nëse është e mjaftueshme ta përcjelli 2 drejtorëve 
megjithë unë dhe 1 kopje e kamë bërë edhe për kryetarin ua përcjell drejtorisë për bujqësi dhe juve 
për shërbime publike Faleminderit  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit Miftar, Drejtor a deshiron te pergjigjesh tani apo ne fund, Faton Selmanaj  
 
Faton Selmanaj 



 

Faleminderit kryesues njëjtën pyetje dhe unë pata me kolegët si kolegët për bursat e studentëve dhe 
që drejtoresha mu dukë që  nuk dha 1 përgjigje konkrete me thënë të drejtenkish me qenë mirë me 
më tregue se kur saktësisht do të ekzekutohen pagesat e bursave. Po ju duhet ti fusni ne sistem  
 
Hajdar Sutaj 
Për hir të transkriptit osht mir me pritjen tjetrin kur fol edhe  me ndez mikrofonin se nuk 
regjistrohen kur nuk e ndezni mikrofonin 1. I. Jo realisht Orgesi Albesa Moni i i fundit eshte lajmruar 
Orges Tafilaj e ka fjalen  
 
Orges Tafilaj 
Faleminderit kryesus un fillimisht fjalen dashta ta marrë Për 1 çështje krejt tjetër. Megjithatë, 
meqenëse u bë temë diskutimi. Kam pas fatin me qenë pjesë edhe e. Komisionet per hartimin e 
rregullores për bursa njëjtën kohë edhe komisionin për ndarjen e bursave, sbashku me kolegë si nga 
pozita dhe nga opozita. Çka kemi bërë ne është që ne kemi respektuar rregulloren rregullore, e cila 
është botu këtu e kuptoj drejtoreshë ke pasur probleme sepse ka dalë jashta planifikimit buxhetor 
që ke pas në fillim. Megjithatë për ne kish qenë gabim nëse nuk e kishim respektuar rregulloren dhe 
ato pikat rregullore që studentëve. Kriteret ia kanë jep bursën. Besoj që ikishë qenë mirë që vend të 
ankesave realisht bëhet 1 zgjidhje. Sa më herët nëse ke nevojë që me pru 1 vendim për fonde shtesë 
në asamblenë e përkrahin për shkak se kemi të bëjmë me studentët. Ndërkohë çështja përcillen e 
mora fjalën realisht dua ti drejtohem drejtoreshës së shëndetësisë. Meqenëse kryetari nuk është 
këtu drejtoreshë vitin e kalum ke deklaru që qeveria nuk ju ka përkrahë me as me 30% për qind 
medikamenteve esenciale për vitin 2023 Pyetja ime ashtu sa ka qenë planifikimi i juaj? Çfarë 
kriteresh është bërë planifikimi? Nëse është ul vlera nga planifikimi, cilat kanë qenë arsyet që është 
ul ajo vlerë dhe sa ka qenë furnizimi me medikamente esenciale për vitin 2023?  
 
Hajdar Sutaj 
Agnesa Vokshi, drejtoresha e shëndetësisë e ka fjalen  
 
Drejtoresha , Agnesa Vokshi 
A me vazhdu. Përshëndetje për Orges, faleminderit për pyetjen paraprake, po, kom  deklaru qe 
faktikisht skam deklarue prej vetes teme ka qenë publike përqindja që na jemi furnizu ministrie ka 
qenë 37 për qind prej 100 për qind që na çdoherë e planifikojmë paraprakisht si procedurë 
planifikimi bëhet prej menaxhmentit të qkmfs së shefit të barnatores, ku shkon kërkesa thuajse çdo 
muaj në ministrinë e shëndetësisë e jo veç 2023 po edhe paraprakisht vazhdojmë pas telashe me 
barnat esenciale. Nuk furnizohemi aq sa duhet krejt çka është në rregull, me furnizim edhe me 
përqindje të asaj që e plotëson ose rrit përqindjen e qasaj 30 përqindshit të barnave esenciale. Janë 
vetëm insulina, sepse me insulina furnizohemi thuajse 100 për qind dhe ajo ndoshta mundet edhe 
me rrit pak blerjen e barnave esenciale. Por ndryshe kemi mangësi. Nuk është problemi te planifikimi 
jonë sepse planifikimi bëhet mënyrë shumë unike. Thujase në gjitha komunat e kanë njejtë veç bazë 
të nevojave që i ka komuna ose kujdesi parësor shëndetësor i deqanit. E problemi është se ministria 
nuk gjejn gadishmëri me na ndihmu dhe përveç që nuk gjejn gadishmëri me na ndihmu, nuk gjen 
gatishmëri as mu taku me neve është e 10-ta herë, ndoshta që unë kërkoj më pas 1 takim me ta me 
diskutu për këtë çështje nuk kanë vullnet mu taku me neve, kështu që unë e vlerësoj orges këtë 
pjesën që ti. Mundohesh shume me mbrojte qeverinë që është aktuale dhe pajtoj sepse është punë 
e jotja. Nuk keni punë tjetër jush me mbrojtë njëri tjetrin. Po sinqerisht shëndetësia nga ministria 
aktuale është 0. Definitivisht 0.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit drejtoreshë kohë replikë 1 minutë Orges Tafilaj.  
 
Orges Tafilaj 



 

Për pjesën politike realisht ne jemi përfaqësues politik, qytetarëve, edhe pyetjet që i bona asnjërën 
prej tyre nuk mora përgjigje kur jep përqindje duhet tregosh sa ka qenë planifikimi dhe sa ka qenë në 
realizimin. Nëse nuk i ki informatat drejtoreshë planifikimi për vitin 2023 ka qenë 177.289 euro 40 
cent Furnizimi për vitin 2023 ka qenë 121.241euro e0.02cent që në përqindje i bie 68%  më shumë 
se 68%  tash logjikisht shtrohet pyetja nëse ju thoni 37 për qind, ku është pjesa e mbetur ne 
përqindjes drejtoreshë.  
 
 
Agnesa Vokshi 
Orges sinqerisht vlerësoj shumë. E kryesuese veç për mos me zgjat ma tepër se nuke nuk po du ktu 
me bo bisedë. Nëse ke diçka biseda mundet që edhe në zyrë unë çdo ditë prej orës 8 deri n'ora 4 me 
ardh nuk ndjej çdo herë qysh juve ju teket me bo pyetje edhe kaniher tendencioze. Unë ta spjegova 
qysh rritet përqindja kur ti përmenda insulinat nëse sakt nuk e ke kuptu te kisha propozu me u 
këshillu me dikon që i përket kuadrit të shëndetësisë dhe ta spjegojmë çfarë faleminderit kryesues.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë po njëherë ki drejtë replike dhe kjo kundër replike. Albesa Cacaj e ka fjalën. Po 
jo se niher ke të drejtë replike dhe kjo një herë kundër replike qashtu rregullore. Ndëgjomëni Në 
rregull Orgesi 1 minutë.  
 
Orges Tafilaj 
Faleminderit kryesues,  drejtoresh falemnderit për vlerësimin. Pjesën e insulinave pjesë në 
medikamenteve nuk është që e njoh shumë. E njoh pak për shkak profesionit në sigurime me gjitha 
çka fola une ke qeshtje matematikore. Ke qeshtje përqindje dhe që të paktën ata që më njohin e 
dinë që pjesë njoh mirë. Kështu që ka diskrepancë të madhe mes deklarimit edhe realitetit. Unë pres 
nga ti me çen e sinqertë me kërku folje kam gabu kom deklaru gabimisht përqindje drejtoreshë 
pësohen shkollë fillore më vjen keq.  
 
Hajdar Sutaj 
Absolut keni kujdes me njëri tjetrin debati lejohet po ashtu.. Albesa e ka fjalën pastaj Moni, Yllarta 
Albesa Cacaj  
 
Albesa Cacaj 
Kjo pytje ka të bëjë me mbeturinat, por ripërsëris edhe njëherë kanë bërë kërkesë dhe muajin e 
kaluar krahas kërkesës kam bashkangjitur edhe fotot që përshkruajnë pamjen e rrugës nga gushavci, 
e cila paraqet gjendjen aktuale te asaj rruge nga mbeturinat e cila dita ditës po shndërrohet në 
deponi. Përkundër kërkesës dhe presionit që ajo rrugë mu pastru dhe përkundër që. Drejtoria e 
shërbimeve publike është 1 dijeni të vazhdueshme për gjendjen asaj rruge. Asnjëherë deri më tani 
nuk është ndërmarrë veprimi që të largohen ato mbeturina të cilat po shkatërrohen dhe po ndotin 
pamjen dhe natyrën e asaj pjese të deçanit. Edhe përkundër që edhe kryetari mbledhjen e kalu ma, 
o zot ju qe do të ndërmarrin veprimet që të largohen ato mbeturina ose ajo ajo deponi cili ka filluar 
të krijohet faleminderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit Albes, drejtori Zenuni ka fjalën.  
 
Drejtori Izet Zenuni  
Falemnderit për pyetjen. Kompania e Higjiena e bën shërbimin kohë pas kohe edhe te Gushavci, te 
uji të tharë aty që ka vendosur dhe kontenierë. Ndërsa rruga  Fillimi dhe pjesën e poshtme. 
Ndërkohë ka qenë 1 aktivitet i kompanisë higjena që e ka mbajt bashku me komunen mes ditës 



 

dukës, por nuk e ka përfshirë në agjendën shqetësimet tuaja. Albesë do t'ja përcjelli drejtorit të 
agjencisë dhe shpresoj që ka me perfundu këtë punë  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shum drejtor Mon Selmanaj e ka fjalen pastaj Yllarta Thaqi  
 
Mon Selmanaj 
Faleminderit. Të nderuar kolegë, ju dini që vitin e kalum e kemi votuar planin e veprimit lokal në këtë 
kuvend dhe bashkë me të e kemi votuar dhe 2 kërkesa për 2 kënde të lojërave, njëri ne fshatin 
rastovice dhe tjetri në fshatin. Isniq Projekte këto të cilat i kanë pasur me vete dhe paramasat dhe 
parallogaritë. Në raportin e kryetarit për vitin 2023 ka qenë ndër projektet  kanë qen këto 2 projekte 
dhe ju kisha lut. Drejtori Izet edhe ju drejtoresha financave spo di kujt ti drejtohem tjeterr kryetari 
s'është. A janë në këtë vit në prioritetet e juaja, këto 2 kënde të lojërave, sepse këto kanë edhe 
implikime tjera. Në atë planin e veprimit lokal. Prandaj ju kisha sygjeru që të keni prioritet ato 
prioritet janë votu po. Po të realizohen ashtu të realizohen. Edhe 1 drejtor Izet dhe 1 pyetje tjetër 
për ju si drejtori i shërbimeve publike. AI keni të evidentuara disa deponi ilegale të mbeturinave dhe. 
Cilat janë masat? Apo. Keni bo ndonji veprimtari që ti identifikohen ata që hudhin mbeturina jashtë 
jashtë. Vendeve që janë të përcaktuara për mbeturina, sepse me sa unë po kuptoj. Duhet të. Edhe 
masa ndëshkimore duhet të funksionojë tash e tutje se. Për vetëdijesimin e qytetarëve, po abstragoj 
mbetjet inerte. Po këto mbeturina tjera kish me qenë mirë që ti keni parasysh edhe këto masa tjera 
ndëshkimore. Falemnderit.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit kolegë Mon, drejtori Zenuni ka fjalën  
 
Izet Zenuni 
Rreth Deponive ilegale,  brenda 6 mujorit edhe tremujorin e 1-rë të vitit 2023 Tremujori i fundit i 
fundit 2023 mujorin e 1-rë të 2.000 e sekondës.024 janë eliminu 36 deponi ilegale. Kompania 
higjiena. në bazeë së kontrates që kemi me ta në bazë të identifikimit janë eliminuar 36 deponi 
ilegale. E njekosisht e monitorohemi edhe prej famkosit dhe prej gizit për deponitë ilegale, ato të 
cilat raportohen edhe a pastrohen. Për momentin kemi te sigurume në sistem që të cilat 
monitorohen nga famkosi dhe gizi kemi 4 deponi ilegale te mesme. Që shpresoj që deri në fund të 
majit dhe ato do të eliminohen Sa i përket të masave ndëshkimore që është një e metë te na, e cila. 
nuk ka ecur si duhet dhe nuk ka funksionuar siç duhet. E nuk e di duhet inspeksioni me dhane nje 
sqarim ne përgjigje shtesë, i cili është inspektori është ne kuader të drejtorisë së inspeksionit. koh 
pas kohe  qytetarët njoftojnë policinë por njoftoj edhe te ne per hudhjen e mbeturinave 
mbeturinave vitin e kalum e ka pas masa që janë marë po nuk kanë qenë aq e suksesshme dhe kanë 
qenë të pakta. E te mbetjet e ekonomive familjare vetdisimi është shumë i madh dhe ka shumë pak 
mbeturina në raste te rralla perjashtim disa bizneseve që e ndotin ambientin të mbetet njëherë 
është numri më i madh, ndërsa te ekonomitë familjare, mbeturinat ekonomi familjare, ka shumë 
shumë pak. Sidomos nëpër fshatra, jan shum me te vetdisuar, shum me te rregullt dhe shum me ta 
paster Te kur është hartuar? Kur është hartuar plani i veprimit lokal ne midis e. Edhe implikimet 
financiare që kanë qenë ne kuader te atij plani për zbatimin e tij në. Duhet me para pa edhe koston 
financiare po njekohsisht mu bart edhe ne buxhet që duhet të realizohen,pse nuk jan fut be buxhet 
nuk e di është drejtoreshë.  
 
Hajdar Sutaj 
Faleminderit shumë. Yllarta e pat fjalen po me qen se ki mu lidh  me ket tem urdhno Problemi. Po 
drejtori zenuni e ka fjalen  
 
Izet Zenuni 



 

faleminderit per pytjen florim 3 herë radhasi ne asamble osht votuar na eshte kthyer prej ministris 
qe nuk osht e ligjshme se nuk osht pron komunale osht tentu me gjet Vende të tjera. Vendet tjera, 
sidomos në pjesën e vokshit, ne prona private që nuk ka prona publike. Po deri me tash jemi ne nje 
situat Të njëjtit ..situat jo e mir  Edhe shumë dreqin qu sit ne bizneset nuk jap siguron lokacionin për 
me i hudh. E mbeturinat edhe masat ndëshkimore janë goxha të vështirë me shqiptu. Besoj që 
ndoshta këtë vit do të behet ndonje zgjidhje te identifikojne lokacion tjetër. Po kjo është telashe  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit shumë Yllarta Thaqi e ka fjalen 
 
Yllarta Thaqi 
 Faleminderit 1 pyetje nuk e di ku iu drejtua drejtorit, shërbimet publike apo të bujqësisë ka të bëjë 
me dëme, të cilat janë shkaktu nga vërshimet dhe erërat e kamë Informacione nga 1 familje që sapo 
ka shënuar familjes Sinanaj se në komunë ka marrë përgjigje se ato që janë përfitues të këndohen se 
është anulu që ndodh të shkoj me mbulues erën dhe ato jo në pritje për me i marë parat e  tyre që 
kanë qenë përfitues. Pse ka ndodhur ky anulim a prej komunës apo prej ministrisë?  
 
Hajdar Sutaj, Faleminderit Yllarta Drejtori Izet Zenuni e ka fjalën  
 
Izet Zenuni 
Do ta jep nje sqarin rreth ekonomive familjare dëmeve që bëhen Zakonisht çdo raport i dëmeve vjen 
kalon asamble. I njëjti raport kalon ministrin ku edhe komisionin për velrsimin e dëmeve në kuadër 
të zyrës së kryeministrit. per damet në bujqësi nuk e di sa drejtor rifati ne ngjarje, ndërsa ekonomitë 
familjare të cilat deri më tani i kemi dërguar në ministri, ju ka kompensuar damet deri më tani edhe 
nje duhet ta kemi të qart  vetëm nese ka gjendje emergjente, nivel kosoves dhe ka reshje te medhaja 
ose erëra të forta, atëherë edhe niveli qendror i merr për bazë vlerësimin dhe damet, ndërsa në 
raste të veçanta kur kanë diçka i vetëm, i dërgojmë kot se nuk merren me vlerësimet e  tyre  
 
Hajdar Sutaj 
Falemnderit shumë a ka dikush tjetër. Faleminderit për kontributin dhe angazhimi e juaj me kaq 
përfundoi mbledhjen e katërt të rregullt të kuvendit. Shihemi me datën 5 në seancën solemne dhe 
pastaj në homazhe për dëshmorët dhe martirët e komunës së Deçanit, me ditë të mirë.  

 


